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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

A

PREMESSA

® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALLUSO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO.
CAME S.p.A NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US|
IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI ® CONSERVARE QUESTE AVVERTENZE
ASSIEME Al MANUALI DI INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI LIMPIANTO DI
AUTOMAZIONE.

PRIMA DELLINSTALLAZIONE
(VERIFICA DELLESISTENTE: NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN SICUREZZA)

© CONTROLLARE CHE LA PARTE DA AUTOMATIZZARE SIA IN BUONO STATO
MECCANICO, CHE SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA
CORRETTAMENTE. VERIFICARE CHE SIANO PRESENTI ADEGUATI FERMI MECCANICI
© SE 'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5
M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFICARE LA NFCESSITA
DI EVENTUALI PROTEZIONI E/O AVVERTIMENTI ® PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPFRAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI,
UN'INSTALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI
A PERSONE 0 COSE ® QUALORA VI SIANO APERTURE PEDONALI RICAVATE NELLE
ANTE DA AUTOMATIZZARE, Cl DEVE ESSERE UN SISTEMA DI BLOCCO DELLA LORO
APERTURA DURANTE IL MOVIMENTO ® ASSICURARSI CHE L’APERTURA DELLANTA
AUTOMATIZZATA NON CAUSI SITUAZIONI DI INTRAPPOLAMENTO CON LE PARTI FISSE
CIRCOSTANTI ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI
DI FISSAGGIO ® NON INSTALLARE SU ANTE NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE
EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE LAUTOMAZIONE
DAL BASSO VERSO LALTO ® VERIFICARE CHE LA TEMPERATURA DEL LUOGO DI
INSTALLAZIONE RIENTRI NELLINDICAZIONE PRESENTE NEL MANUALE ® SEGUIRE
TUTTE LE ISTRUZIONI POICHE UN'ERRATA INSTALLAZIONE PUO CAUSARE GRAVI
LESIONI.

INSTALLAZIONE

© SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE
INCAUTI ACCESS! ALUAREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE MINORI E
BAMBINI ® FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE
Al 20 KG. NEL CASO, PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN
SICUREZZA ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTORI A CHIAVE,
LETTORI MAGNETICI, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85
M DAL PERIMETRO DELLAREA DI MANOVRA DELLAUTOMAZIONE, OPPURE DOVE
NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALLESTERNO ATTRAVERSO LAUTOMAZIONE.
INOLTRE | COMANDI DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC.) DEVONO ESSERE
INSTALLATI A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL
PUBBLICO ® TUTTI | COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE
POSTI IN LUOGHI DAI QUALI SIANO VISIBILI LE ANTE IN MOVIMENTO E LE RELATIVE
AREE DI TRANSITO O MANOVRA ® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA
PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE DEL DISPOSITIVO DI SBLOCCO ® PRIMA
DELLA CONSEGNA ALLUTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA
NoRMA EN 12453 (PROVE D'IMPATTO), ASSICURARS! CHE LAUTOMAZIONE SIA
STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE
E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE
NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AVVERTIMENTO
(ES. TARGA CANCELLO) ® D0PO L'INSTALLAZIONE, ASSICURARS! CHE IL MOTORE
DI MOVIMENTAZIONE PREVENGA O BLOCCHI IL MOVIMENTO DI APERTURA QUANDO
LA PORTA £ CARICATA CON UNA MASSA DI 20 KG, FISSATA AL CENTRO DEL BORDO
INFERIORE DELLA PORTA ® DOPO L'INSTALLAZIONE, ASSICURARSI CHE LE PARTI
DELLA PORTA NON INGOMBRINO STRADE O MARCIAPIEDI PUBBLICI.

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI
© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLAUTOMAZIONE.
CONTROLLARE CHE NON VI SIA VEGETAZIONE NEL RAGGIO D'AZIONE
DELLE FOTOCELLULE E CHE NON VI SIANO OSTACOLI SUL RAGGIO D'AZIONE
DELLAUTOMAZIONE ® NON PERVETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI

DI COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELLAREA DI MANOVRA DELLAUTOMAZIONE. g

TENETE FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA
(TRASIVIETTITORI) 0 QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE
LAUTOMAZIONE POSSA ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® |’APPARECCHIO
NON E DESTINATO A ESSERE USATO DA PERSONE (BAMBINI COIVIPRESI) LE Cul
CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI SIANO RIDOTTE, OPPURE CON
MANCANZA DI ESPERIENZA O DI CONOSCENZA, A MENO CHE ESSE ABBIANO POTUTO
BENEFICIARE, ATTRAVERSO L'INTERMEDIAZIONE DI UNA PERSONA RESPONSABILE
DELLA LORO SICUREZZA, DI UNA SORVEGLIANZA O DI ISTRUZIONI RIGUARDANTI
L'USO DELLAPPARECCHIO ® CONTROLLARE FREQUENTEMENTE LIMPIANTO, PER
VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA O DANNI ALLE STRUTTURE
MOBILI, Al COMPONENTI DELLAUTOMAZIONE, A TUTTI | PUNTI E DISPOSITIVI DI
FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE LUBRIFICATI E
PULITI I PUNTI DI' SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (GUIDE DI SCORRIMENTO) o
ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI A FOTOCELLULE E BORDI SENSIBILI OGNI
SEI MESI. PER CONTROLLARE CHE LE FOTOCELLULE FUNZIONINO, PASSARE UN
OGGETTO DAVANTI DURANTE LA CHIUSURA; SE LAUTOMAZIONE INVERTE IL SENSO
DI MARCIA O SI BLOCCA, LE FOTOCELLULE FUNZIONANO CORRETTAMENTE. QuesTa
E 'UNICA OPERAZIONE DI MANUTENZIONE CHE VA FATTA CON LAUTOMAZIONE IN
TENSIONE. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE
(UTILIZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE
SOLVENTI O ALTRI PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI) o
NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI
DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE LAUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO
DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE LALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI
SBLOCCARE AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E PRIMA DI UNA QUALSIASI
ALTRA OPERAZIONE, PER EVITARE POSSIBILI SITUAZIONI DI PERICOLO. CONSULTARE
LE ISTRUZIONI ® SE I CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE
SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA O
COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE
OGNI RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALLUUTENTE DI ESEGUIRE OPERAZIONI NON
ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI,
LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE,
RIVOLGERSI ALUASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE
SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© FVITARE DI OPERARE IN PROSSIMITA DELLE CERNIERE O DEGLI ORGANI MECCANICI
IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELUAUTOMAZIONE IN
MOVIMENTO ® NON OPPORSI AL MOTO DELLAUTOMAZIONE POICHE POTREBBE
CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE
ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN
SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® |’AUTOMAZIONE PUO MUOVERSI
IN OGNI MOMENTO SENZA PREAVVISO ® TOGLIERE SEMPRE LALIMENTAZIONE
ELETTRICA DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZA O DI MANUTENZIONE @
SORVEGLIARE LE PORTE IN MOVIMENTO E TENERE LONTANO LE PERSONE FINCHE
LA PORTA SIA COMPLETAMENTE APERTA O CHIUSA.

Divieto di transito durante
® la manovra
Pericolo parti in
L tensione

Pericolo di schiacciamento
mani

L Pericolo di schiacciamento
piedi
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Legenda simboli

@ Questo simbolo segnala parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo segnala parti riguardanti la sicurezza.
L= (Questo simbolo segnala le note da comunicare all’'utente.

Destinazione e limiti d'impiego

Destinazione d’uso

Il motoriduttore della serie CBX ¢ stato progettato per automatizzare principalmente i portoni sezionali in presa diretta sull’albero a molle
da @ 1” (@ 25,4 mm) o con trasmissione a catena, adatto anche per portoni scorrevoli e a libro con i relativi accessori.

Ogni uso, diverso da quanto sopra descritto ed installazioni in modalita diverse da quanto esposto nel seguente manuale tecnico,
sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Per portoni sezionali con e altezza porta fino a 5,5 m

applicazioni in presa diretta evelocita* 7.15 mt/1’ con tamburo avvolgicavo ~@ 105 mm
evelocita* 9,3 mt/1’ con tamburo avvolgicavo ~@ 138 mm

Per portoni sezionali con ealtezza porta finoa 8,5 m

trasmissione a catena evelocita* 9,15 mt/1’ con tamburo avvolgicavo ~@ 208 mm

Per portoni scorrevoli e a libro e|arghezza porta fino a 5.5 m per C-BXE / C-BXE24 / C-BXET / C-BXEK
e |arghezza porta fino a 11 m per C-BX / C-BXT / C-BXK
epeso anta 1000 kg max

* La velocita & variabile a seconda del diametro del tamburo, in particolare nelle descrizioni sono stati inseriti dei modelli di
tamburi avvolgicavo utilizzati dai principali costruttori di portoni sezionali nelle dimensioni specifiche.

Ambiti d’'impiego

C-BX/ C-BXK / C-BXE / C-BXEK | Residenziale - Condominiale - Industriale

C-BXE24 | Residenziale - Condominiale

C-BXT / C-BXET | Industriale




Descrizione

Motoriduttore

I motoriduttore & progettato e costruito dalla Came S.p.A. ed & conforme alle vigenti norme di sicurezza.

La cassa & composta da una parte in fusione di alluminio, al cui interno opera il motoriduttore elettromeccanico irreversibile e da una
parte di rivestimento plastico in ABS al cui interno sono presenti le morsettiere per i collegamenti elettrici.

La serie CBX ha varie versioni a seconda del tipo di utilizzo, residenziale, condominiale o industriale, con finecorsa di tipo meccanico o
con sistema ad encoder (vedi parag. 2.3 Ambiti d’impiego).

La gamma completa:

Motoriduttore a 230V con finecorsa meccanico e quadri di comando

001C-BX/ 001C-BXK - Motoriduttore 230V A.C. con finecorsa meccanico

002 ZC3 / 002 ZM3E - Quadro comando

002 ZC3C / 002 ZM3EC - Quadro comando con blocco di sicurezza e pulsanti di comando
Motoriduttore a 230V con encoder e quadri di comando

001C-BXE / 001C-BXEK - Motoriduttore 230V A.C. con encoder

002 ZCX10 - Quadro comando

002 ZCX10C - Quadro comando con blocco di sicurezza e pulsanti di comando
Motoriduttore 230V/400V trifase con finecorsa meccanico e quadri di comando

001C-BXT - Motoriduttore 230V/400V A.C. trifase con finecorsa meccanico

002 ZT6 - Quadro comando

002 ZT6C - Quadro comando con blocco di sicurezza e pulsanti di comando
Motoriduttore a 230V/400V trifase con encoder e quadri di comando

001C-BXET - Motoriduttore 230V/400V A.C. con encoder

002 ZT5 - Quadro comando

002 ZT5C - Quadro comando con blocco di sicurezza e pulsanti di comando
Motoriduttore a 24V con encoder e quadri di comando

001C-BXE24 - Motoriduttore 24V D.C. con encoder

002 ZL80 - Quadro comando

002 ZL80C - Quadro comando con blocco di sicurezza e pulsanti di comando

002 BN1 - Scheda per collegamento di n°2 batterie di emergenza (12V - 1.2Ah)

La serie CBX puo essere fornita con alcuni dei seguenti accessori di completamento, a seconda del tipo di installazione (sezionale, a
libro o scorrevole):

001 CMS - Maniglia di sblocco con chiave personalizzata e cordino di rinvio (L = 7 m);

009 CCT - Catena semplice da 1/2” per portoni scorrevoli o a libro;

009 CGIU - Giunto per catena da 1/2”;

001 CO01 - Verricello a movimentazione manuale per portoni sezionali;

001 C002 - Sistema di shlocco a pendulo;

001 C003 - Sistema di rinvio tendicatena e staffe per portoni scorrevoli;

001 C004 - Sistema di rinvio tendicatena e staffe per portoni a libro;

001 CO05 - Sistema di trasmissione a catena per portoni sezionali con altezza superiore a 5.5 m;

001 C006 - Confezione di n°2 staffe per portoni sezionali (specifico per applicazioni in presa diretta con albero molle @ 17);
001 C007/8 - Adattatori per porte sezionali con palo §25 mm (C007) o @40 mm (C008);

001 C009 - Staffa per portoni sezionali (specifico per applicazioni in presa diretta con albero molle @ 1”)

Importante! Controllate che le apparecchiature di comando, di sicurezza e gli accessori, siano originali CAME; cio garantisce una facile
installazione e manutenzione dell'impianto.
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Informazioni tecniche
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C-BX C-BXK C-BXE C-BXEK C-BXT C-BXET | C-BXE24
Alimentazione motore 230VA.C. 230-400V A.C. 24V D.C.
50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Assorbimento* A 2,2 3,6 2,2 3,6 2,5 9
Potenza* W 450 750 450 750 780 240
Coppia max.* Nm 60 120 60 120 80 25
Rapporto di riduzione 1/67,45
N° giri albero max. 34 20,5 34 20,5
Velocita di rotazione rpm 21,5 26,5
Intermittenza di lavoro 30 % 50 % iﬁ’?erxiszii\?o
Grado di protezione IP54
Termoprotezione motore 150 °C /
Peso kg 11,3 11,8 13,3 13,9 11,2 11,3 11,2
Temperatura di esercizio -20/ +55°C
*Valori dipendenti dal quadro comando dedicato
Misure d’ingombro
225 120 C-BX/ C-BXE
C-BXT / C-BXET
C-BXE24

345

225 120

4 (017)

385

C-BXK/ C-BXEK Y




Descrizione delle parti

GRUPPO MOTORIDUTTORE

1 - Motoriduttore

2 - Maniglia di shlocco

3 - Calotta inferiore

4 - Coperchio di protezione

ACCESSORI DI COMPLETAMENTO

1 - C001 - Verricello

2 - €002 - Sistema sblocco pendulo

3 - C003 - Sistema rinvio tendicatena e staffe per portoni scorrevoli
4 - C004 - Sistema rinvio tendicatena e staffe per portoni a libro
5 - C005 - Sistema trasmissione a catena per portoni sezionali
6 - C006 - Staffe forate per motore su portoni sezionali

7 - C007/8 - Adattatori per porte sezionali

8 - C009 - Staffa di supporto motore per portoni sezionali

9 - CMS - Maniglia di sblocco con chiave

10 - CCT - Catena semplice da 1/2”

11 - CGIU - Giunto per catena 1/2”
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Installazione

A L installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A Prima di procedere all'installazione dell’automazione € necessario:

e Verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti, che la superficie di ancoraggio sia solide e che il
fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc.) alla superficie;

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento dell’ali-
mentazione;

@ Connessioni interne allinvolucro eseguite per la continuita del circuito di protezione sono ammesse, purché provviste d’isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e Predisporre tubazioni e canaline adeguate per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico;

e Verificare che la struttura della porta sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attrito tra parti fisse e
mobili;
e Verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e chiusura.

PORTONI SEZIONALI PORTONI SCORREVOLI PORTONI A LIBRO

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti ed il materiale necessario, per effettuare I'installazione nella massima sicurezza, secondo le
normative vigenti. Di sequito in figura I'attrezzatura minima per l'installatore.

SN




Tipologia cavi e spessori minimi

Colleqamento Tinologia cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
g polog 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione 230/400V AC 4G x 1,5 mm2 4G x 1,5 mm2 4G x 2,5 mm?2
Alimentazione 230V AC 3Gx1,5 mm?2 3Gx1,5 mm?2 3Gx25 mm?2
gg'g/irgg\zllige Motore 4G x 1,5 mm?2 4G x 1,5 mm?2 4G x 2,5 mm2
gg’g/i’gg\zl'%e Motore 3G x 1,5 mm?2 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm2
Alim. Motore 24V DC FROF;;E'E;O'ZZ 2Gx 1,5 mm2 26 x 1,5 mm2 26 x 2,5 mm?2
Lampeggiatore 50267-2-1 2x1,5 mm2 2x1,5 mm2 2x1,5 mm2
Fotocellule TX 2x0,5 mm2 2% 0.5 mm2 2x0,5 mm2
Fotocellule RX 4x0,5 mm2 4x0,5 mm2 4x0,5 mm?2
Alimentazione accessori 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2 2x1 mm2
Pulsanti di comando 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2
Finecorsa 3x 0,5 mm?2 3x 1 mm?2 3x1,5mm?2
Collegamento Encoder 2402C 22AWG max. 30 m

Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. La valutazione della sezione dei cavi con lunghezza diversa dai dati in tabella, deve essere considerata sulla base degli effettivi
assorbimenti dei dispositivi collegati, secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e distanze effettivi.

1- Motoriduttore

2 - Quadro di comando con pulsanti
3 - Ricevitore radio

4 - Lampegoiatore

5- Antenna

6 - Fotocellula di sicurezza

7 - Shlocco motore
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Installazione dell’automazione su porte e portoni sezionali

A Le applicazioni che seguono sono solo esempi, in quanto lo spazio necessario per il fissaggio del motoriduttore e gli accessori
varia a seconda degli ingombri e pertanto spetta all’installatore scegliere la soluzione piu idonea.

PRESA DIRETTA

I motoriduttore CBX & predisposto per
essere inserito verticalmente in presa
diretta sull’albero porta molle con diametro
da 1 pollice (=25,4 mm). E possibile
installarlo anche orizzontalmente.

E necessario utilizzare il relativo accessorio
di completamento (Art. C006 o C009).

A\ Solo per i motoriduttori: CBXE, CBXEK, C-BXET e C-BXE24, prima di inserire il motore al palo portare la porta a meta corsa.

( Attenzione! Prima di inserire il
motoriduttore al palo, aprire il portone
per verificare il senso di rotazione
del tamburo avvolgicavo. Inserire il
motoriduttore in verticale o in orizzontale
a seconda del senso di rotazione. (vedi
disegno).

1) Inserire il motoriduttore all’albero molla servendosi
della maniglia.

2) Sbloccare manualmente il motoriduttore girando
I'astina in senso orario e muovere il portone in modo che
la cavita dell’albero molle coincida con quella dell’albero
cavo del motoriduttore.

€,

Astina g



3) Con accessorio di complemento “C006”:

Inserire la linguetta A 0 B a seconda del tipo di albero (vedi fig.
A) tra le due cavita, infilare la boccola sull’albero e fissare il tutto
con il grano.

3) Con accessorio di complemento “C009”:

Inserire la linguetta A o B a seconda del tipo di albero (vedi fig. A)
tra le due cavita.

(FigA

~

ALBERO PIENO

ALBERO CAVO

4) Assemblare le staffe e fissarle (n.b.: non fissarle comple-
tamente) al motoriduttore con le viti in dotazione.

5) Fissare le staffe alla parete con delle viti adeguate. Fer-
marle sul motoriduttore

4) Fissare la staffa angolare al motoriduttore con viti UNI5739
M8x16 (n.b.: non fissarle completamente)

5) Fissare la staffa alla parete con delle viti adeguate. Fermarla
sul motoriduttore.

6) Inserire la boccola all’albero e fissarla con la vite senza testa
UNI5927 M6x16.
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TRASMISSIONE A CATENA
Installazione su portoni -
sezionali con altezza -
superiore a 5,5 m.

E necessario utilizzare
I'accessorio di complemento
(Art. C0O05).

H>55m.

Al

N

APPLICAZIONE
in VERTICALE

A\ Prima di fissare la catena al motore,
aprire il portone per verificare il senso
di rotazione del tamburo avvolgicavo.
Inserire il motoriduttore in verticale o

in orizzontale a seconda del senso di
rotazione. (vedi disegno).

APPLICAZIONE
in ORIZZONTALE

1) Inserire nell’albero molle, prima la linguetta
Ao B (vedi fig.1) e poi la corona dentata Z40 in
corrispondenza della linguetta. Fissare corona e
albero con il grano.

ALBERO PIENO

ALBERO CAVO

due rondelle dalla parte opposta.

3) Fissare la staffa angolare al motoriduttore con le viti in dotazione.

2) Inserire la linguetta A nella cavita dell’albero pignone dentato Z26, infilare il
pignone nell’albero cavo motoriduttore e fissarlo con la vite UNI 5933 M6x16 € le




4) Unire le due estremita della catena con il giunto e appoggiarla
sopra la corona dentata Z40 lasciandola appesa.

5) Ancorare I'albero pignone del motoriduttore alla catena appesa.

6) Sbloccare il motoriduttore manualmente girando I’astina in senso orario.

7) Fissare la staffa angolare del motoriduttore con viti adeguate, facendo attenzione che
le due corone dentate siano in asse perpendicolare.
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Installazione dell’automazione su porte e portoni scorrevoli

PORTONI A UNA O DUE ANTE

Per installazioni con portoni scorrevoli a una o due ante € necessario I'utilizzo
dell’accessorio C003 (sistema di rinvio per portoni scorrevoli).

AT

CGIU

+
7P
SOD

N—

[ A\ Solo per i motoriduttori: CBXE, CBXEK, C-BXET e C-BXE24, prima di fissare |la catena al motore portare la porta a meta corsa.

1) Assemblare le due staffe angolari e fissarle al motoriduttore
(vedi disegno).

2) Inserire la linguetta nella cavita dell’albero pignone dentato Z26,
infilare il pignone nell’albero cavo motoriduttore e fissarlo con la
vite UNI 5933 M6x16 e le due rondelle dalla parte opposta.

3) Fissare il tutto in alto a destra o sinistra del portone con viti e
tasselli adeguati.

4) Fissare il rinvio tendicatena dalla parte opposta del
motoriduttore in asse con il pignone.

Lol




5) Mettere la catena (CCT) da ¥ pollice tra il motoriduttore e il
rinvio. La lunghezza della catena deve essere pari a due volte
la distanza A.

1
Vo Il
| ¥ 1
R I
1! I
1! "
ol \

6) Unire le due estremita della catena con il giunto
(CGIU).

7) Regolare la tensione della catena mediante la vite del rinvio e successivamente
bloccare i dadi.

8) Fissare le staffe e le piastre prima alla catena e poi alle ante.
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PORTONI A LIBRO
Per installazioni di portoni a libro con bandiere di deragliamento ante &
necessario I'utilizzo dell’accessorio C004 (sistema di rinvio per portoni

a libro). \
CGIU D

6 am®)
0 am®)

+
7P
(S=oR— )]

® 0 =) @ 00 =D
® 0 ) @ 66 mmD
® 0 @) @ 00 mmD

£
/

<

~—

[ A\ Solo per i motoriduttori: CBXE, CBXEK, C-BXET e C-BXE24, prima di fissare la catena al motore portare la porta a meta corsa.
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1) Assemblare le due staffe angolari e fissarle al motoriduttore
(vedi disegno).

2) Inserire la linguetta nella cavita dell’albero pignone dentato
Z26, infilare il pignone nell’albero cavo motoriduttore e fissarlo
con la vite UNI 5933 M6x16 e le due rondelle dalla parte
opposta.

3) Fissare il tutto in alto a destra o sinistra del portone
con viti e tasselli adeguati.

4) Fissare il rinvio tendicatena dalla parte opposta del
motoriduttore in asse con il pignone.




5) Mettere la catena (CCT) da %2 pollice tra il motoriduttore
e il rinvio. La lunghezza della catena deve essere pari a due
volte la distanza A.

6) Unire le due estremita della
catena con il giunto (CGIU).

=7
GAC .4

7) Regolare la tensione della catena mediante la vite del rinvio
e successivamente bloccare i dadi.

8) Fissare la catena al perno della prima anta utilizzando
la staffa di aggancio catena e viti UNI 5931 M8x30.
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Collegamento elettrico al quadro comando per motoriduttori con encoder

Per il collegamento elettrico, utilizzare guaine e pressacavi adeguati per garantire il grado di protezione dichiarato.
Per la regolazione dell’encoder, consultare la documentazione tecnica del quadro comando.

Gl

HRH AR
[uv well+ -]
QUADRO COMANDO MOTORIDUTTORE
ZCX10/ZCX10C C-BXE / C-BXEK
Cavo schermato 2402C 22AWG
(/{
\_/ 1
UWW : HHH

QUADRO COMANDO

775 / 7150 MOTORIDUTTORE

C-BXET

HHH Cavo schermato 2402C 22AWG

M N + E -

QUADRO COMANDO MOTORIDUTTORE
7180/ ZL80C C-BXE24




Collegamento elettrico al quadro comando per motoriduttori con finecorsa meccanici

Per il collegamento elettrico, utilizzare guaine e pressacavi adeguati per garantire il grado di protezione dichiarato.

Condensatore

[
R
—

vV o w FC FA F
QUADRO COMANDO MOTORIDUTTORE
ZC3/ZC3C C-BX/ C-BXK
o) o
\ \
\ \
\ \
e
aa
o0 EH A
vV W FC FA F @
QUADRO COMANDO MOTORIDUTTORE
776/ ZT6C C-BXT
Ve Solo per portoni scorrevoli 0 a libro
Condensatore
kﬁ/
=
W
0[®
H FC FAOF O
2 FA2 FC2
QUADRO COMANDO MOTORIDUTTORE
ZM3E / ZM3EC C-BX / C-BXK
.
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Collegamento elettrico diretto mediante pulsanti interbloccati solo per motoriduttore C-BX / C-BXK

Condensatore

PULSANTE CHIUDE tlg

PULSANTE APRE HJ S

ALIMENTAZIONE 8

Regolazione dei finecorsa (solo per modelli con finecorsa meccanici)

Assicurarsi che il portone sia in posizione
di chiusura e che le due corone dentate
del gruppo motoriduttore siano entrambe
posizionate a sinistra.

N.B.: il motoriduttore € gia regolato

in posizione di chiusura, ovvero, il
microinterruttore di finecorsa di chiusura &
attivato.

Eseguire manualmente o mediante pulsante
dal quadro comando una corsa completa di
apertura. Le due corone si sposteranno verso
destra.

Con I'aiuto di un cacciavite, sollevare la
molla del finecorsa dalle corone dentate,
girare manualmente la corona bianca fino a
raggiungere il microinterruttore di apertura
e successivamente abbassare la molla sulle
corone.

Micro di finecorsa in chiusura

l Corona bianca di apertura

Corona rossa di chiusura

Molla finecorsa

Micro di finecorsa in apertura



Eseguire una corsa completa di chiusura e
assicurarsi che 'astina di sblocco sia libera
dalla leva di sicurezza.

N.B.: la leva di sicurezza permette
I’azionamento dello shlocco di emergenza
(CMS o C002) solo con portone chiuso.

Attenzione! Nel caso di portoni sezionali,
dopo aver eseguito le regolazioni, nel caso
di portoni sezionali, pud accadere che ci sia
uno spazio vuoto tra la parte inferiore del
portone e il suolo. Per eliminarlo, spostare la
leva micrometrica di un gradino in alto o in
basso per abbassare o alzare il portone di un
centimetro circa.

Importante! Nel caso di motoriduttori
installati su portoni scorrevoli e a libro,
togliere la leva di sicurezza e la relativa
molla.

Leva di sicurezza

Astina di sblocco

Regolazione della molla di finecorsa (solo per modelli con Encoder)

Prima di iniziare la regolazione, effettuare la
procedura della taratura corsa, descritta nella

documentazione tecnica del quadro comando.

Dopo la regolazione di taratura, assicurarsi
che il portone sia in posizione di chiusura
e che la corona dentata del gruppo
motoriduttore sia posizionata a sinistra.

@

g

AN

(@

A A A A

24

1
Corona dentata

Leva di sicurezza

Leva micrometrica
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Sollevare la molla di finecorsa sganciandola Staffa di sostegno

dalla staffa di sostegno e abbassarla sopra la
corona dentata.

Importante! Non sganciare la molla finecorsa
dalla

staffa di sostegno, nel caso di motoriduttori
installati su portoni scorrevoli e a libro.

Assicurarsi che 'astina di sblocco sia libera
dalla leva di sicurezza.

N.B.: la leva di sicurezza permette
I’azionamento dello shlocco di emergenza
(CMS o C002) solo con portone chiuso.

Leva di sblocco Leva di sicurezza

Montaggio coperchio

1) Dopo aver ultimato le operazioni di installazioni e i collegamenti elettrici,
forare il coperchio nel punto indicato con una punta @ 13,5 mm.

2) Fissare il coperchio con le quattro viti in dotazione.

3) Inserire la leva di shlocco nel foro e fissarla con la rondella e la vite.




Dispositivo di azionamento manuale

Il verricello a movimentazione manuale per portoni sezionali (opzionale) & un dispositivo che serve
ad aprire e chiudere il portone mediante una catena. Puo essere utilizzato sia con automazione
orizzontale sia con automazione verticale.

€010

Sblocco di emergenza

E possibile utilizzare dei dispositivi opzionali per lo sblocco del motoriduttore
(solo con portone chiuso) mediante chiave personalizzata (CMS) o con
maniglia completa di rinvio a cordino sospeso (C002).

CMS

€002

Manutenzione

Manutenzione periodica

== Gli interventi periodici a cura dell’'utente sono la pulizia dei vetrini delle fotocellule e il controllo del corretto funzionamento dei
dispositivi di sicurezza e che non ci siano impedimenti per il funzionamento dell’automazione.

-1 Si consiglia inoltre un controllo periodico sulla lubrificazione e sull’allentamento delle viti di fissaggio dell’automazione.

-2 Per controllare I'efficienza dei dispositivi di sicurezza, passare con un oggetto davanti le fotocellule durante la movimentazione in fase
di chiusura, se avviene I'inversione o il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente . Questa € I'unica operazione di ma-
nutenzione che va fatta con il cancello in tensione.

-3 Prima di effettuare qualsiasi operazione si consiglia di togliere tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni del cancello.

-4 Per la pulizia delle fotocellule utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua, non utilizzare solventi o altri prodotti chimici perche
potrebbero rovinare i dispositivi.

-5 Lubrificare i punti di snodo con del grasso, ogniqualvolta si manifestino vibrazioni anomale e cigolii, come rappresentato di seguito.
-6 Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule, e che non vi siano ostacoli sul raggio d’azione del cancello.
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Risoluzione dei problemi

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI
L’automazione non | e Manca alimentazione e erificare la presenza di rete
apre e non chiude | e Il motoriduttore & sbloccato e Rivolgersi all’assistenza

e || trasmettitore ha la batteria scarica e Sostituire le pile

o || trasmettitore & rotto e Rivolgersi all’assistenza

¢ || pulsante di stop & inceppato o guasto e Rivolgersi all’assistenza

e || pulsante di apertura/chiusura o il selettore a chiave sono e Rivolgersi all’assistenza

inceppati
Lautomazione apre | e Le fotocellule sono sollecitate e erificare la pulizia e il corretto funzio-
ma non chiude namento delle fotocellule

e |l bordo sensibile € sollecitato e Rivolgersi all’assistenza
L'automazione ¢ |l bordo sensibile ¢ sollecitato e Rivolgersi all’assistenza
chiude ma non
apre
Non funziona il e La lampada é bruciata e Rivolgersi all’assistenza
lampeggiatore

Registro di manutenzione periodica a cura dell’'utente (ogni 6 mesi)

Data Annotazioni Firma

Manutenzione straordinaria
A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti

da ditte esterne specializzate.
N.B. Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro di manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato




Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Dismissione e smaltimento

&= Came S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma
UNIEN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela del’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie ope-
rative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimeto:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOQTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti
solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

Riferimenti normativi

Il prodotto € conforme alle direttive di riferimento vigenti.

| dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso.
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INDUSTRIAL
DOOR OPERATOR

INSTALLATION MANUAL

C-BX_C-BXK_CBXE_CBXEK
C-BXT_C-BXET_C-BXE24

CAME

FA00690-EN

EN English



WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

A

PRemISE

e THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR
WHICH IT WAS EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS.
CAME Sp,A. IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY
IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE ® KEEP THESE WARNINGS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH
THE OPERATOR.

BEFORE INSTALLING
(CHECKING WHAT'S THERE: IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL
YOU HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PROVISIONS)

© CHECK THAT THE AUTOMATED PARTS ARE IN PROPER MECHANICAL ORDER, THAT
THE OPERATOR IS LEVEL AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES PROPERLY.
IMAKE SURE YOU HAVE SUITABLE MECHANICAL STOPS ® |F THE OPERATOR IS TO
BE INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER
ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR
WARNINGS IN PLACE ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION IT IS MANDATORY
TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS; IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT
IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® IF ANY PEDESTRIAN OPENINGS ARE
FITTED INTO THE OPERATOR, THERE MUST ALSO BE A A SYSTEM TO BLOCK THEIR
OPENING WHILE THEY ARE MOVING ® IIAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATED
DOOR OR GATE CANNOT ENTRAP PEOPLE AGAINST THE FIXED PARTS OF THE
OPERATOR ® D0 NOT FIT UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD BEND.
|F NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® Do
NOT INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED SURFACES ® MIAKE SURE ANY
SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP ® MIAKE
SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE
TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE INSTALLED ® FOLLOW ALL INSTRUCTIONS AS
IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS BODILY INJURY

INSTALLING

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO
PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY
MINORS AND CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH
ovER 20 KG. IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® ALL
OPENING COMMANDS (THAT IS, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS,
AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER
OF THE GATE'S WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM
OUTSIDE THE GATE. ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (WHETHER BUTTONS, TOUCH
PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND
AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED PERSONS ® ALL MAINTAINED
ACTION COMMANDS, MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING GATE
LEAVES AND TRANSIT AND DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A
PERMANENT SIGN SHOWING THE POSITION OF THE RELEASE DEVICE ® BEFORE
DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE THE SYSTEM IS EN 12453 STANDARD
COMPLIANT (REGARDING IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM
HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL
RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY ® APPLY WARNING SIGNS WHERE
NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE, (SUCH AS, SUCH AS THE GATE'S PLATE ®
(ONCE INSTALLED, MAKE SURE THAT THE MOTOR EITHER PREVENTS OR BLOCKS THE
OPENING MOVEMENT WHEN THE DOOR IS LOADED WITH A 20-KG MASS, FITTED
TO THE CENTER OF THE DOOR'S LOWER EDGE ® ONCE INSTALLED, MAKE SURE
THAT PARTS OF THE DOOR DO NOT JUT INTO PUBLIC STREETS OR SIDEWALKS.

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS
© KEEP GARAGE-DOOR OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS.
MAKE SURE THAT THE PHOTOCELLS ARE FREE OF ANY OVERGROWN VEGETATION
AND THAT THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION IS FREE OF ANY OBSTRUCTIONS
© D0 NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED CONTROLS, OR TO LOITER IN
THE GATE'S MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS
OR ANY OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE
OPERATOR FROM BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED. ® THIS APPARATUS IS NOT
FOR PEOPLE (INCLUDING CHILDREN) WITH PHYSICAL, MENTAL AND SENSORY
ISSUES, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS

UNDER CLOSE SUPERVISION OR ONGE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED
TO USE THE APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. @
FREQUENTLY CHECK THE SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR
AND TEAR OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS,
ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS.
KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS AND SLIDE RAILS PROPERLY LUBRICATED ®
PERFORM FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY
EDGES, EVERY SIX MONTHS. TO CHECK WHETHER THE PHOTOCELLS ARE WORKING,
WAVE AN OBJECT IN FRONT OF THEM WHILE THE GATE IS CLOSING; IF THE OPERATOR
INVERTS ITS DIRECTION OF TRAVEL OR SUDDENLY STOPS, THE PHOTOCELLS ARE
WORKING PROPERLY. THIS IS THE ONLY MAINTENANGE OPERATION TO DO WITH
THE POWER ON. CONSTANTLY CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A
SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO NOT USE SOLVENTS OR OTHER CHEMICAL
PRODUCTS THAT MAY RUIN THE DEVICES ® IF REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE
REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND DO NOT USE IT UNTIL
SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED @ CUT OFF THE POWER-SUPPLY BEFORE
RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS AND BEFORE ANY OTHER
OPERATION, TO PREVENT ANY RESULTING HAZARDS. SEE INSTRUCTIONS ® IF THE
POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER
OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY
QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RiSK @ IT 1S FORBIDDEN FoR USERS
10 PERFORM ANy OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED N THE
MANUALS. FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS / ADJUSTMENTS, AND FOR EXTRA-
orDINARY MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log THE
JOB AND CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL
© KEEP CLEAR OF HINGES AND MECHANICAL MOVING PARTS ® Do NOT ENTER
THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS MOVING ® DO NOT COUNTER
THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS
© ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE TO
BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES
© WHILE USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED ACTIONS,
KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE OF
ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE OPERATOR MAY
MOVE THE DOOR AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE
MAINS POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING. @
(OBSERVE THE MOVING DOORS AND KEEP PEOPLE AWAY UNTIL THE DOOR IS FULLY

OPENED OR CLOSED.

No transiting while the
® barrier is moving

Danger! High

voltage.

A Danger of hand crushing

A Danger of foot crushing
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Legend of symbols

Q This symbol tells you to read the part very carefully.
A This symbol tells of parts that have to do with safety.
== This symbol tells what to say to the user.

Intended use and limits to use

Intended use

The CBX series gearmotor was designed to mainly power sectional doors which are directly coupled onto @ 1” (@ 25,4 mm) spring loaded,
chain transmission shafts. It is also suited for large sliding and folding doors with their relative accessories.

@ Any use other than the above mentioned intended one and installations made differently than what is explained in this technical
manual, are prohibited.

Limits to use

For large, directly-coupled sectional | edoor height up to 5.5 m
doors eSpeed* 7.15 m/1’ with ~@ 105 mm reel barrel
o Speed* 9.3 m/1’ with ~@ 138 mm reel barrel

For large chain-transmission edoor height up to 8.5 m
sectional doors eSpeed* 9.15 m/1” with ~@ 208 mm reel barrel

For large, sliding or folding doors e Door width of up to 5.5 m for the C-BXE / C-BXE24 / C-BXET / C-BXEK
e Door width of up to 11 m for C-BX / C-BXT / C-BXK
e Door weight max 1,000 kg

* Speed is variable depending on the barrel diameter. The descriptions are based on common cable winch barrels, in the above
mentioned sizes, as used by mainstream sectional door manufacturers.

Contexts of operation

C-BX/ C-BXK / C-BXE / C-BXEK | Residential - Apartment block - Industrial

C-BXE24 | Residential - Apartment block

C-BXT / C-BXET | Industrial




Description

Gearmotor

The gearmotor is designed and manufactured by Came S.p.A. and complies with the current safety standards laws.

The case, is partly made of cast aluminium, holds a working electromechanical, irreversible gearmotor, and partly made of ABS plastic
coating to hold the electronic connection terminals.

The CBX series comes in several versions depending on the intended use; whether it’s for residential, apartment block or industrial
applications, with mechanical or encoder based endstops (see paragraph 2.3 Contexts of application).

The complete range:

230V Gearmotor with mechanical gearmotor and control panels

001C-BX / 001C-BXK - 230V A.C. Gearmotor with mechanical endstop

002 ZC3 /002 ZM3E - Control Panel

002 ZC3C / 002 ZM3EC - Control panel with safety locking of command buttons
230V Gearmotor with encoder and control panels

001C-BXE / 001C-BXEK - 230V A.C. Gearmotor with encoder

002 ZCX10 — Control panel

002 ZCX10C — Control panel with safety locking of command buttons
230V/400V tri-phase Gearmotor with mechanical endstops and control panels

001C-BXT - 230V/400V A.C. tri-phase gearmotor with mechanical endstop

002 ZT6 — Control panel

002 ZT6C - Control panel with safety locking of command buttons
230V/400V tri-phase Gearmotor with encoder and control panel

001C-BXET - 230V/400V A.C. Gearmotor with encoder

002 ZT5 — Control Panel

002 ZT5C - Control panel with safety locking of command buttons
24V Gearmotor with encoder and control panels

001C-BXE24 - 24V D.C. Gearmotor with encoder

002 ZL80 — Control panel

002 ZL80C - Control panel with safety locking of command buttons

002 BN1 — Card for connecting two (12V - 1.2Ah) emergency batteries

The CBX series may come with some of the following accessories, depending on the type of installations (i.e. sectional, folding or
sliding):

001 CMS — Release handle with customised key and reset cord (L = 7 m);

009 CCT — Simple 1/2” chain for large sliding or folding doors;

009 CGIU — Joint for 1/2” chain;

001 C001 — Manual winch for large sectional doors;

001 C002 — Pendulum release system;

001 C0O03 - Chain tension reset system and brackets for large sliding doors;

001 C004 — Chain tension reset system and brackets for large folding doors;

001 C005 — Chain transmission system for large sectional doors with heights greater than 5.5 m;

001 C006 — Package with two brackets for large sectional doors (specific for direct coupling applications with @ 1 spring loaded

shafts”);

001 C007/8 — Adaptors for sectional doors with @25 mm (C007), or @40 mm (C008) shafts;

001 C009 — Bracket for large sectional doors (specific for direct coupling applications with @ 1 spring loaded shafts”);

Important! Make sure that the command and safety equipment and accessories are CAME originals; this ensures easy installation and
system’s maintenance.
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C-BX C-BXK C-BXE C-BXEK C-BXT C-BXET | C-BXE24
Power to motor 230VA.C. 230-400V A.C. 24V D.C.
50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Draw* A 2,2 3,6 2,2 3,6 2,5 9
Power* W 450 750 450 750 780 240
Max torque* Nm 60 120 60 120 80 25
Gear ratio 1/67,45
Max n. of shaft revolutions 34 20,5 34 20,5
Rotation velocity rpm 21,5 26,5
Duty cycle 30 % 50 % intensive
Protection rating IP54
Motor’s thermal protection 150 °C /
Weight kg 11,3 11,8 13,3 13,9 1,2 1,3 1,2
Working temperature -20/+55 °C
*Values depending on control panel in use
Overall dimensions
225 120 C-BX/ C-BXE
C-BXT / C-BXET
C-BXE24

345

225 120

4 (017)

385

C-BXK/ C-BXEK Y




Description of parts

GEARMOTOR ASSEMBLY
1- Gearmotor

2- Release Handle

3- Lower cover

4- Protective cover

ACCESSORIES

1-C001 - Winch

2 - C002 — Pendulum release system

3 - C003 - Chain tension reset system and brackets for large sliding doors
4 - C004 - Chain tension reset system and brackets for large folding doors
5 - C005 - Chain transmission system for large sectional doors

6 - C006 — Perforated brackets for motors on large sectional doors

7 - C007/8 — Adaptors for large sectional doors

8 - C009 - Bracket for motor support on large sectional doors

9 - CMS - Release handle with key

10 - CCT - Simple 1/2” chain

11 - CGIU - 1/2” chain coupling
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Installation

A The installation must be done by qualified, expert personnel and in compliance with the current laws.

Initial checks

A Before installing the automation you must:

e make sure the gearmotor will be fixed where the it is protected from impact, and that the anchoring surface is solid and that the
gearmotor is fixed using suitable means (i.e. screws, bolts, etc.) to the surface;

e make sure you include a suitable omnipolar cut-off device, that features a distance of more than 3 mm among contacts, and that the
power is insulated.

« @ Connections within the case made for protection circuit continuity are allowed, as long as they are fitted with supplementary
insulation as compared to other internal conducting parts;

e Set up proper tubes and conduits for electrical cables to run through, and to guarantee protection from mechanical damage;

e Check that the door structure is robust enough, that the hinges are in proper working order and that there is no friction among fixed
and moving parts.

e Make sure there is a mechanical door jamb for both closing and opening.

SECTIONAL DOORS SLIDING DOORS FOLDING DOORS

Tools and equipment

Check that you have all the necessary tools and equipment, to carry out the installation in total safety, according to the current laws.
The figure shows an installer’s minimal equipment and tool requirements.

SN




Cable type and minimum thicknesses

Connection Cable type Ca:bf:r(e)nr?]th Cf (;) I<e I;g ?Tt]h Cza[l]) li Igg ?Tt]h
Power 230/400V AC 4G x 1,5 mm? 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm2
Power 230V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm?
zg‘(’)"%gvm:éor 4G x 1,5 mm2 4G x 1,5 mm2 4G x 2,5 mm?2
zg%tgvnfcmr FROR CE 3G x 1,5 mm2 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm?
Power to motor 24V DC 20-22 2G x 1,5 mm? 2G x 1,5 mm? 2G x 2,5 mm?
Flashing light CEIEN 2 x 1,5 mm?2 2x 1,5 mm?2 2x 1,5 mm?2
Left Photocells 50267-2-1 2 x 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Right Photocells 4x0,5mm?2 4x0,5mm? 4x0,5 mm?
Power to accessories 2x0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Command buttons 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Endstops 3x0,5 mm? 3x 1 mm? 3x1,5mm?2
Encoder connection 2402C 22AWG max. 30 m

Antenna connection RG58 max. 10 m

N. B. determining the section of cables with widths other than those given in the table, must be based on actual power draw of the
connected devices, according to the prescriptions set forth by CEl EN 60204-1 standards.

For connections that require multiple loads on the same loads (i.e. sequential), the table sections must be reconsidered on the basis of
actual power draw and distances.

Gearmotor

Control panel with buttons
Radio receiver

Flashing light

Antenna

Safety photocell

Motor release
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Installing the operator on large and regular sectional doors

A The following applications are only examples, in that the space needed for fixing the gearmotor and accessories varies depen-
ding on the overall dimensions and so it is up to the installer to choose the most suitable solution.

DIRECT COUPLING

The CBX gearmotor is made to be vertically
inserted and directly coupled onto the 1
inch (25.4 mm) spring shaft. It can also be
installed horizontally. To do this, it requires
the proper complementary accessory (Art.
€006 or C009).

A\ For the following gearmotors only: CBXE, CBXEK, C-BXET and C-BXE24, before inserting the motor into the post, move the door
halfway along its run.

( Warning! Before inserting VERTICALLY APPLIED
the gearmotor onto the shaft,
open the door and check the
direction of rotation of the
cable winch-barrel. Insert
the gearmotor vertically or
horizontally depending on
the direction of rotation. (see
diagram).

- J

2) Manually release the gearmotor using the rod in a clockwise
direction and move the door so that the spring-shaft cavity
coincides with that of the gearmotor’s cable.

€,

Rod g



3) With “C006” accessory:

Insert tab A or B depending on the shaft type (see fig A) between
the two cavities. Insert the bushing into the shaft and secure
using the screw.

3) With “C009” accessory:
Insert tab A or B depending on the shaft type (see fig A) between
the two cavities.

SOLID
SHAFT

HALLOW
SHAFT

4) Assemble the brackets and fix them ( N.B. don’t tighten them
completely) to the gearmotor using the issued screws.

Secure the brackets to the wall using suitable screws. Tighten
them on the gearmotor

4) Secure the elbow bracket to the gearmotor using UNI5739
M8x16 screws (N.B. : don’t tighten them completely)

5) Secure the brackets to the wall using suitable screws. Tighten
them on the gearmotor

6) Insert the bushing into the shaft and secure it using the
UNI5927 M6x16 headless screw.
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CHAIN TRANSMISSION

When installing on large
sectional doors that are taller
than 5 m., the (Art. CO05)
accessory must be used.

H>55m.

© & Tk
/} g

halfway along its run.

A\ For the following gearmotors only: CBXE, CBXEK, C-BXET and C-BXE24, before securing the chain to the motor, move the door ]

A\ Before securing the chain to
the motor, open the large door to
check the direction of rotation of
the cable winch-barrel. Insert the
gearmotor vertically or horizontally
depending on the direction of
travel.

VERTICAL APPLICATION

) HORIZONTAL APPLICATION

1) First insert the A or B tab into the spring shaft,
(see fig. 1) and then the Z40 cog wheel line with the
tab. Secure the cog wheel and shaft using the screw.

3) Secure the elbow bracket to the gearmotor using the issued screws.

SOLID SHAFT

HALLOW SHAFT

2) insert the A tab into the cavity of the Z26 cogged pinion shaft, insert the pinion
into the gearmotor hallow shaft and secure it using UNI 5933 M6x16 screw and the

two washers on the opposite side.




4) Join the ends of the chain using the joint and lay it onto the
Z40 cog wheel, leaving it hanging.

6) Manually release the gearmotor by turning the rod clockwise.

7) Secure the gearmotor’s elbow bracket, making sure that the two cog wheels are
perpendicularly in line.
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Installing the operator on large and regular, sliding doors

LARGE, ONE OR TWO-LEAFED DOORS
When installing on large one or two-leafed doors, you must use the C003
accessory (reset system for sliding doors).

CGIU

+
7P
SOD

A\ For the following gearmotors only: CBXE, CBXEK, C-BXET and C-BXE24, before securing the chain to the motor, move the door
halfway along its run.

1) Assemble the two elbow brackets and secure them to the
gearmotor (see drawing).

2) INsert the tab into the cavity of the Z26 cogged pinion shaft,
insert the pinion into the gearmotor hallow shaft and secure it
using the UNI 5933 M6x16 screw and the two washers on the
opposite side.

3) Secure the whole assembly either at the top right or left of the
door using proper screws and bolts.

4) Secure the chain tension reset opposite the gearmotor an in
line with the pinion.

Lol
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5) Place the Y2 inch (CCT) chain between the gearmotor and
the reset. The length of the chain must be equal to twice
distance A.

1
Vo Il
| ¥ 1
R I
1! I
1! "
ol \

6) Join the two ends of the chain using the (CGIU)
joint).

7) Adjust the chain tension using the reset screw and then lock the nuts.

8) First secure the brackets and the plates to the chain, and then to the
door leaves.
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LARGE FOLDING DOORS
When installing large folding doors with anti derailment-flaps, you must
use the C004 accessory (reset system for large, folding doors).

—

CGlU

6 am®)
0 am®)

+
7P
(S=oR— )]

® 0 ) @ 66 mmD
® 0 @) @ 00 mmD

£
/

<

A\ For the following gearmotors only: CBXE, CBXEK, C-BXET and C-BXE24, before securing the chain to the motor, move the door
halfway along its run.

1) Assemble the two elbow brackets and secure them to the
gearmotor (see drawing).

3) Secure the whole assembly either at the top right or left of the
door using proper screws and bolts.

2) Insert the A tab into the cavity of the Z26 cogged pinion shaft,
insert the pinion into the gearmotor hallow shaft and secure

it using UNI 5933 M6x16 screw and the two washers on the
opposite side.

4) Secure the chain tension reset opposite the gearmotor an in
line with the pinion.




5) Place the %2 inch (CCT) chain between the gearmotor
and the reset. The length of the chain must be equal to
twice distance A.

6)Join the two ends of the chain
using the (CGIU) joint).

a4

7) Adjust the chain tension using the reset screw and then lock
the nuts.

8) Secure the chain to the pin of the first door-leaf using
the chain bracket and UNI 931 M8X30 screws.
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Electrical connection to the control panel for encoder based gearmotors encoder

For the electrical connection, use proper cable sheaths and glands so as to guarantee the stated protection rating.
To set the encoder, check the technical literature for the control panel.

Gl

Uv o wE[+E -]
CONTROL PANEL GEARMOTOR
ZCX10/ZCX10C C-BXE / C-BXEK
2402¢ 22AWG Screened cable
(/{
T J
FEE A
Uv wE|[+E -]
COQISR?;’SA(':\'EL GEARMOTOR
C-BXET
)
|
|
|
o FEA
®E EE
@
CONTROL PANEL GEARMOTOR

7180/ ZL80C C-BXE24




Electrical connection to the control panel for gearmotors with mechanical endstops

For the electrical connection, use proper cable sheaths and glands so as to guarantee the stated protection rating. To set the encoder,
check the technical literature for the control panel.

Condenser

[
R
—

vV W FC FA F
CONTROL PANEL GEARMOTOR
ZC3/ZC3C C-BX / C-BXK
3 &
\ |
\ |
\ |
ﬁ
ala
A @@ | EEIEE FE
vV W FC FA F
° S
CONTROL PANEL GEARMOTOR
ZT6 / ZT6C C-BXT
Only for large sliding or folding doors
kﬁ/
=T
W
o|[®
H FC FAO F O
2 FA2 FC2
CONTROL PANEL GEARMOTOR
ZM3E / ZM3EC C-BX / C-BXK
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Direct electrical connection via inter-blocked buttons only for the C-BX / C-BXK gearmotor

Condenser

cLOSE BUTTON S

opeN BUTTON HJS

O
POWER &

Adjusting the endstops (only for models with mechanical endstops)

Make sure the door is closed and that the
two cog wheels of the gearmotor assembly
are both positioned on the left.

N.B.: the gearmotor is already set to the
closing position, that is, the closing endpoint
microswitch is activated.

Fully open the gate, either manually or using
the button on the control panel. The two cog
wheels will move to the right.

Using a screwdriver, raise the endpoint
spring from the cog wheels, manually turn
the white cog wheel until it reaches the
opening microswitch and then lower the
spring back onto the cog wheels.

Closing endpoint micro switches

o

~

l White opening cog wheel

Red closing cog wheel

Endpoint spring

Opening endpoint micro-switch




Fully close the door and make sure that the
release rod is free of the safety lever.

N.B.: the safety lever lets you activate the
(CMS or C002) emergency release only when
the door is closed.

Warning!! For large, sectional doors, after
making the adjustments, there may be an
empty space between the lower part of the
door and the ground. To correct this, shift
the micrometric lever up or down one notch
to lower or raise the door by about one
centimetre.

Important! For gearmotors that are installed
on large sliding and folding doors, remove
the safety lever and relative spring.

i

Safety lever

Setting the endpoint lever (only for encoder-based models)

Before making any adjustments, perform the
door-run calibration procedure, as described
in the control panel’s technical literature.
Once this is complete, make sure the door

is fully- closed and that the gearmotor’s cog
wheel is positioned on the left.

@

AN

(@

A A A A

L

1
Cog wheel

Release rod

Safety lever

Micrometric lever
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Raise the endpoint spring, detach it from the
support bracket and lower i tonto the cog
wheel.

Important! Do not detach the endpoint spring
from the support bracket, if the gearmotor is
installed on to large, sliding or folding doors.

Make sure the release rod is free of the
safety lever.

N.B.: the safety lever lets you activate the
(CMS or C002) emergency release only with
the door closed.

Release lever

Mounting the cover

1) Once you have finished all installation operations and electrical connections,
drill a hole in the cover, where shown, using a 13,5 0 bit.

3) Insert the release lever into the hole and secure it using the screw and nut.

Support bracket

Safety lever

2) Secure the cover using the four issued screws.




Manual activation device

The optional, manual winch for large sectional doors is a device to open and close the door using a ball
bearing chain. It can function both in the horizontal and vertical automation modes.

€010

Emergency release

Optional, gearmotor-release devices may be used (only when door is closed)
using a customised (CMS) key or a (C002) hanging reset-chord handle.

€002

Maintenance

Periodic maintenance

= User-performed periodic interventions consist of cleaning the photocells’ glass and checking the proper functioning of the
safety devices and that there are no impediments that prevent the operator from working properly.

-1 We also suggest to periodically check the lubrication and tightness of the screws on the operator.

-2 To check the efficiency of the safety devices, pass an object in front of the photocells while the door is closing. If the door’s
movement is inverted or blocked, then the photocells are working properly. This is the only maintenance procedure that can
be carried out while still connected to the power.

-3 Before carrying out any operation we suggest cutting off the power supply, to prevent any hazardous situations due to
accidental movement of the gate.

-4 To clean the photocells use a water moistened rag. Do not use solvents or other chemical products that may ruin the
devices.

-5 Lubricate any joints using grease, whenever there are anomalous vibrations or squeaks, as shown below.
-6 check that there is no vegetation within the operating range of the photocells, and that there are no obstacles within the
operating range of the gate.
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Troubleshooting

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES CHECKS AND REMEDIES
The operator There is no power supply Check the power supply
neither opens nor | The gearmotor is released Call the assistance service
closes The transmitter’s battery is run down Replace the batteries
The transmitter is broken Call the assistance service
The stop button is stuck or broken Call the assistance service
The open/close button or key selector is stuck Call the assistance service
The operator opens | The photocells are engaged Check the cleanliness and proper working
but won’t close state of the photocells
The sensitive edge is engaged
The operator The sensitive edge is engaged Call the assistance service
closes but won’t
open
The flashing light | The light bulb is burned out Call the assistance service
doesn’t work

Periodic maintenance log to be used by the user (every 6 months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance
A The following table is for logging extraordinary maintenance, repair and improvement actions performed by specialised, exter-

nal firms.
N.B. Extraordinary maintenance actions must by carried out by skilled technicians.

Exrtraordinary maintenance log

Installer’s stamp Operator’s name

Date of intervention
Technician’s signature
Requesting party’s signature

Job done




Installer’s stamp Operator’s name

Date of intervention
Technician’s signature
Requesting party’s signature

Job done

Installer’s stamp Operator’s name
Date of intervention
Technician’s signature
Requesting party’s signature

Job done

Phasing out and disposal

&= CAME CANCELLI AUTOMATIC S.p.A. within its manufacturing facilities, employs a UNI EN ISO 14001 compliant, certified Envi-
ronmental Management System. This is to guarantee that environmental safeguarding standards are met. We ask you to continue in this
endeavour, which CAME deems to be corner stone of it market development strategies, by simply following some brief disposal instruc-
tions:

@ DISPOSING OF THE PACKAGING

The packing is made up of many different types of materials, the majority of which (i.e. paper, plastic, etc.) are treated as solid urban
waste and recycled as such after proper selection.

Always check the pertinent laws in the country where the equipment is being used

DO NOT DISPOSE OF IN THE ENVIRONMENT!

@ The equipment and packing are made up of many different types of materials, the majority of which (i.e. paper, plastic, etc.) are
treated as solid urban waste and recycled as such after proper selection.

The batteries, electronic cards and all those materials that may contain dangerous substances, must be turned over to specialised local
firms for proper disposal. Always check the pertinent laws in the country where the equipment is being used.

DO NOT DISPOSE OF IN THE ENVIRONMENT!

REFERENCE REGULATIONS
The product complies to the reference regulations in effect.

The data and information in this manual are subject to change at any time without prior notice and without requiring prior notice from Came S.p.A..

English - Manual code: FAOO690-EN ver. 1 06/2017 © Came S.p.A.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

A

AVANT-PROPOS

® (CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.p.A DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS
DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES
ET DERAISONNABLES ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION
(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT : EN CAS D'EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A LINSTALLATION QUAPRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® S'ASSURER QUE LA PARTIE A AUTOMATISER EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE
EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT.
S'ASSURER EN OUTRE DE LA PRESENCE DE BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES @
EN CAS D'INSTALLATION DE LAUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M
PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER
LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/OU D'AVERTISSEMENT
® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS | UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER
ET PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® EN cAS
D'OUVERTURES PIETONNIERES DANS LES VANTAUX A AUTOMATISER, PREVOIR UN
SYSTEME DE BLOCAGE DE LEUR OUVERTURE DURANT LE MOUVEMENT @ S'ASSURER
QUE L'OUVERTURE DU VANTAIL AUTOMATISE NE PROVOQUE AUCUN COINCEMENT
AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR ® NE PAS INSTALLER
LAUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE
PLIER. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® NE PAS INSTALLER
LAUTOMATISME SUR DES VANTAUX NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE
® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS
MOUILLER LAUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU
LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE DANS LE MANUEL ® SUIVRE
TOUTES LES INSTRUCTIONS ETANT DONNE QU'UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT
PROVOQUER DE GRAVES LESIONS.

INSTALLATION

© SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES
DE PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI NECESSAIRE,
DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE @
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE D'ACTIONNEMENT DE L'AUTOMATISME, OU BIEN EN DES POINTS
INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR A TRAVERS L'AUTOMATISME. LES COMMANDES
DIRECTES (A BOUTON, A EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES
A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® TOUTES
LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNEES
DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LES VANTAUX EN MOUVEMENT AINSI
QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE ® APPLIQUER
UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE DEBRAYAGE @
AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A
LA NORME EN 12453 (ESSAIS D'IMPACT), S'ASSURER QUE LAUTOMATISME A BIEN
ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION
ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES
D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAIL) DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS
DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE. ® AU TERME DE L'INSTALLATION,
S'ASSURER QUE LE MOTEUR D'ACTIONNEMENT PREVIENT OU BLOQUE LE MOUVEMENT
D'OUVERTURE LORSQUE LA PORTE EST CHARGEE PAR UNE MASSE DE 20 KG, FIXEE
AU CENTRE DU BORD INFERIEUR DE LA PORTE ® AU TERME DE L'INSTALLATION,
S'ASSURER QUE LES PARTIES DE LA PORTE N'ENCOMBRENT NI LES RUES NI LES
TROTTOIRS PUBLICS.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS
® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DE L'AUTOMATISME.
S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE VEGETATION DANS LE RAYON D'ACTION DES
PHOTOCELLULES ET DE TOUT OBSTACLE DANS CELUI DE L'AUTOMATISME @ NE PAS
PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES
0U DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DE LAUTOMATISME. GONSERVER
HORS DE LEUR PORTEE LFS DISPOSITIFS DE COMMANDE A DISTANCE (EIVIETTEURS) 0u
TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE AFIN D'EVITER LACTIONNEMENT INVOLONTAIRE

DE LAUTOMATISME ® L’APPAREIL N'A PAS ETE CONGU POUR ETRE UTILISE PAR DES
PERSONNES (Y COMPRIS DES ENFANTS) AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES
OU MENTALES REDUITES, OU AUX PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE
CONNAISSANGE INSUFFISANTES, A MOINS QU'ELLES NE BENEFICIENT, PAR LE BIAIS
D'UNE PERSONNE RESPONSABLE DE LEUR SECURITE, D'UNE SURVEILLANCE OU
D'INSTRUCTIONS CONCERNANT L'UTILISATION DE L'APPAREIL ® CONTROLER SOUVENT
L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES
D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS
DE LAUTOMATISME, TOUS LES POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES
ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES. LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET
DE FROTTEMENT (GLISSIERES) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ©
CONTROLER LE BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES ET DES BORDS SENSIBLES
TOUS LES SIX MOIS. POUR S'ASSURER DU BON FONGTIONNEMENT DES PHOTOGELLULES,
Y PASSER DEVANT UN OBJET DURANT LA FERMETURE ; SI LAUTOMATISME INVERSE
LE SENS DE LA MARCHE OU QU'IL SE BLOQUE, LES PHOTOCELLULES FONGTIONNENT
CORRECTEMENT. IL S'AGIT DE L'UNIQUE OPERATION D'ENTRETIEN A EFFECTUER AVEC
LAUTOMATISME SOUS TENSION. ASSURER UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES
DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE D'EAU ; NE
PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT
ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS
NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET
NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE SECURITE ®
COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER LAUTOMATISME POUR DES
OUVERTURES MANUELLES ET AVANT TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER LES
SITUATIONS DE DANGER POTENTIELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ Si LE
CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE
PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE
PERSONNE AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT
RISQUE ® |L EST INTERDIT A L'UTILISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES
DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET
POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER
L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

, INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

© EVITER D'INTERVENIR A PROXIMITE DES CHARNIERES OU DES ORGANES MECANIQUES
EN MOUVEMENT ® NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION DE L'AUTOMATISME
LORSQUE CE DERNIER EST EN MOUVEMENT ® NE PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT
DE LAUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE ® FAIRE TOUJOURS
TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DFS
PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT
L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION
MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE DANS
LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE
LA COMMANDE ® |'ACTIONNEMENT DE L'AUTOMATISME PEUT AVOIR LIEU A TOUT
MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT
LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN ® SURVEILLER LES PORTES
EN MOUVEMENT ET ELOIGNER LES PERSONNES TANT QUE LA PORTE N'EST PAS
TOTALEMENT OUVERTE QU TOTALEMENT FERMEE.

®Passage interdit durant la
manceuvre

@ Danger parties sous tension

Danger d'écrasement des
mains

Danger d'écrasement des
pieds

<(
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Légende des symboles

Q Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
A Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
W—= Ce symbole signale les remarques a communiquer & I'usager.

Usage et mode d’emploi

Usage prévu

Le motoréducteur de la série CBX a été congu pour automatiser particulierement les portes sectionnelles en prise directe sur I'arbre
de transmission de @ 1” (@ 25,4 mm) ou avec transmission a chaine, avec ses accessoires il est aussi approprié pour les portes

coulissantes et pliantes.

Q Tout usage autre que celui décrit ci-dessus ou bien toute installation ne respectant pas les modalités exposées dans ce manuel

technique, sont considérés interdits.

Mode d’emploi
Pour portes sectionnelles en prise e hauteur porte jusqu’a 5,5 m
directe evitesse* 7,15 m/1’ avec tambour enrouleur de cable ~@ 105 mm
eyitesse* 9,3 mt/1’ avec tambour enrouleur de cable ~ @ 138 mm
Pour portes sectionnelles avec e hauteur porte jusqu’a 8,5 m
transmission a chaine eyitesse* 9,15 m/1’ avec tambour enrouleur de cable ~@ 208 mm

Pour portes coulissantes et pliantes e largeur porte jusqu’a 5,5m pour C-BXE / C-BXE24 / C-BXET/ C-BXEK
elargeur porte jusqu’a 11 m pour C-BX / C-BXT / C-BXK
e poids de la porte 1000 kg max

* La vitesse est variable selon le diameétre du tambour, dans les descriptions nous avons spécialement inséré des modeles de
tambours enrouleur de cable utilisés par les principaux fabricants de porte sectionnelles aux dimensions spécifiques.

Secteurs d’application

C-BX/ C-BXK / C-BXE / C-BXEK

Résidentiel - Copropriété - Industriel

C-BXE24

Résidentiel - Copropriété

C-BXT / C-BXET

Industriel




Description

Motoréducteur

Le motoréducteur est congu et construit par Came S.p.A. et il est conforme aux normes de sécurité en vigueur.

La caisse est composée d’une partie en fusion d’aluminium, a I'intérieur de laquelle le motoréducteur électromécanique irréversible
opeére et d’une partie de revétement plastique en ABS a I'intérieur de laquelle les borniers pour les raccordements électriques sont
installés.

La série CBX a différentes versions adaptées au secteur d’application, résidentiel, copropriété ou industriel, avec des fins de course de
type mécanique ou avec systéme a encodeur (voir par. 2.3. Secteurs d’application)

La gamme compléte:

Motoréducteur en 230V avec fin de course mécanique et armoires de commande

001C-BX/ 001C-BXK — Motoréducteur 230V A.C. avec fin de course mécanique

002 ZC3 /002 ZM3E — Armoire de commande

002 ZC3C / 002 ZM3EC — Armoire de commande avec bloc de sécurité et boutons de commande
Motoéducteur en 230V avec encodeur et armoires de commande

001C-BXE / 001C-BXEK - Motoréducteur 230V A.C. avec encodeur

002 ZCX10 — Armoire de commande

002 ZCX10C — Armoire de commande avec bloc de sécurité et boutons de commande
Motoréducteur 230V/400V triphasé avec fin de course mécanique et armoires de commande

001C-BXT - Motoréducteur 230V/400V A.C. triphasé avec fin de course mécanique

002 ZT6 —Armoire de commande

002 ZT6C — Armoire de commande avec bloc de sécurité et boutons de commande
Motoréducteur en 230V/400V triphasé avec encodeur et armoires de commande

001C-BXET - Motoréducteur 230V/400V A.C. avec encodeur

002 ZT5 — Armoire de commande

002 ZT5C — Armoire de commande avec bloc de sécurité et boutons de commande
Motoréducteur en 24V avec encodeur et armoires de commande

001C-BXE24 - Motoréducteur 24V D.C. avec encodeur

002 ZL80 — Armoire de commande

002 ZL80C — Armoire de commande avec bloc de sécurité et boutons de commande

002 BN1 — Fiche pour branchement de 2 batteries de secours (12V - 1.2Ah)

La série CBX peut étre fournie avec quelques-uns des accessoires complémentaires suivants, selon le type d’installation (sectionnelle,
pliante ou coulissante) :

001 CMS - Poignée de déblocage avec clé personnalisée et corde de renvoi (L=7 m);

009 CCT — Chaine simple de 1/2” pour portes coulissantes ou pliantes ;

009 CGIU — Joint pour chaine de da 1/2” ;

001 CO01 —Treuil manuel pour portes sectionnelles ;

001 C002 — Systeme de déblocage suspendu ;

001 C003 — Systeme de renvoi tendeur de chaine et brides pour portes coulissantes ;

001 C004 — Systeme de renvoi tendeur de chaine et brides pour portes pliantes ;

001 C005 — Systéme de transmisson a chaine pour portes sectionnelles mesurant plus de 5,5 m de haut ;

001 C0O06 - Boite de 2 brides pour portes sectionnelles (spécifiques pour applications en prise directe avec arbre de transmission @
)

001 C007/8 — Adaptateurs pour portes sectionnelles avec pilier 325 mm (C007) ou @40 mm (C008);

001 C009 — Bride pour portes sectionnelles (spécifiques pour applications en prise directe avec arbre de transmission @ 17)

Important ! Assurez-vous que tous les appareils de commande, de sécurité et les accessoires sont d’origine CAME; cela vous permet
d’installer et d’entretenir facilement I'installation.
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Informations techniques

C-BX C-BXK C-BXE C-BXEK C-BXT C-BXET C-BXE24
Alimentation moteur 230VA.C. 230-400VA.C. 24V D.C.
50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Absorption* A 2,2 3,6 2,2 3,6 2,5 9
Puisance* W 450 750 450 750 780 240
Couple max.* Nm 60 120 60 120 80 25
Rapport de réduction 1/67,45
Nb tours arbre max. 34 20,5 34 20,5
Vitesse de rotation rpm 21,5 26,5
. . service
Intermitence de travail 30 % 50 % intensif
Degré de protection IP54
Thermoprotection moteur 150 °C /
Poids kg 11,3 11,8 13,3 13,9 11,2 11,3 11,2
Température de fonctionnement -20/ +55°C
*Valeurs qui dépendent de I'armoire de commande prévue
Mesures d’encombrement
225 120 C-BX / C-BXE
C-BXT / C-BXET
C-BXE24
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Description des parties

GROUPE MOTOREDUCTEUR

1 - Motoréducteur

2 — Poignée de déblocage
3 — Calotte inférieure

4 — Couvercle de protection

ACCESSOIRES COMPLEMENTAIRES

1 - G001 - Treuil

2 - C002 - Systeme déblocage suspendu

3 - C003 - Systeme de renvoi tendeur de chaine et brides pour portes
coulissantes

4 - C004 - Systeme de renvoi tendeur de chaine et brides pour portes pliantes
5 - C005 - Systeme de transmission a chaine pour portes sectionnelles
6 - C006 - Brides percées pour moteur sur portes sectionnelles

7 - C007/8 - Adaptateurs pour portes sectionnelles

8 - C009 - Bride de support moteur pour portes sectionnelles

9 - CMS - Poignée de déblocage avec clé

10 - CCT - Chaine simple da 1/2”

11 - CGIU - Joint pour chaine 1/2”
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Installation

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel compétent et expérimenté et dans le respect des réglementations en vigueur.

Contrdles préliminaires

A Avant de procéder a l'installation de I'automatisme il faut :
e S'assurer que I'emplacement ol sera fixé le motoréducteur est a I'abri des chocs, que la surface d’ancrage est solide et que
la fixation est faite avec les éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la surface ;

* Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec une distance maximale de 3 mm entre les contacts, pour le sectionnement de
I"alimentation ;

(D) Il est permis d’effectuer des connexions a I'intérieur du revétement pour continuer le circuit de protection, mais & condition
quelles soient pourvues d’un isolement supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices situées a l'intérieur ;

* Prévoir des gaines et des moulures appropriées pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration
mécanique ;

o érifier que le chassis de la porte est suffisamment solide, les charniéres sont en bon état et qu’il n’y a pas de frottements entre les
parties fixes et les parties mobiles ;

o Vérifier la présence d’une butée d’arrét mécanique en ouverture et en fermeture.

PORTES SECTIONNELLES PORTES COULISSANTES PORTES PLIANTES

Outils et matériels

Contrélez si vous avez tous les outils et le matériel nécessaires pour effectuer I'installation en toute sécurité, dans le respect des régle-
mentations en vigueur. Sur le dessin ci-aprés voir I'équipement minimum nécessaire a l'installateur.

SN




Typologie cables et épaisseurs minimum

L Longueur cable Longueur cable Longueur cable
Raccordement Typologie céble 1<10m 10<20m 90 <30 m
Alimentation 230/400V AC 4G x 1,5 mm2 4G x 2,5 mm? 4G x 4 mm?
Alimentation 230V AC 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
/;g?/irgg\t/lTCMoteur 4G x 1,5 mm?2 4G x 1,5 mm?2 4G x 1,5 mm?2
;\I;rg\(/arlltgtlon Moteur 3Gx15 mm2 3Gx25 mm2 3G x 4 mm2
Alim. Moteur 24V DC FRORCEIE'E;O'ZZ 2x1 mm2 2x1,5 mm?2 2x 2,5 mm?2
Clignotant 50267-2-1 2x0,5mm?2 2x1mm2 2 x 1,5 mm?2
Photocellules TX 2x0,5 mm2 2 x 0.5 mm2 2x0,5 mm2
Photocellules RX 4x0,5 mm2 40,5 mm2 4x0,5 mm2
Alimentation accessoires 2x0,5 mm?2 2x0,5 mm2 2 x1 mm2
Boutons de commande 2x0,5 mm?2 20,5 mm?2 2x0,5 mm?2
Fin de course 3x0,5 mm2 3% 1 mm?2 3x1,5 mm2
Raccordement Encodeur 2402C 22AWG max. 30 m
Raccordement antenne RG58 max. 50 m

N.B. L'évaluation de la section des cables ayant des longueurs autres que celles indiquées sur le tableau, doit étre faite sur la base des
absorptions effectives des dispositifs raccordés, d’apreés les instructions indiquées par la réglementation CEI EN 60204-1.

Pour les raccordements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), le dimensionnement avec le tableau doit étre
réévalué sur la base des absorptions et des distances effectives.

1 - Motoréducteur

2 - Armoire de commande avec boutons
3 - Récepteur radio

4 - Clignotant

5 - Antenne

6 - Photocellule de sécurité

7 - Déblocage moteur
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Installation de I'automatisme sur portes et portes sectionnelles

A Les applications suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace nécessaire pour la fixation du motoréducteur et
les accessoires varie selon les encombrements et par conséquent c’est 'installateur qui doit choisir la solution qui s’adapte le mieux.

PRISE DIRECTE

Le motoréductur CBX est prévu pour étre
fixé verticalement en prise directe sur
I'arbre de transmission de 1 pouce (=25,4
mm) de diameétre.

Il peut aussi étre installé

horizontalement.

Il faut utiliser I" accessoire complémentaire
relatif (Art. CO06 ou C009).

A Uniquement pour les motoréducteurs : CBXE, CBXEK, C-BXET et C-BXE24, avant d’assembler le moteur sur le support tubulaire
amener la porte a mi-course.

( Attention ! Avant de APPLICATION en VERTICAL

fixer le motoréducteur

au pilier, ouvrez la porte
pour voir le sens de
rotation du tambour
enrouleur de cable. Fixez le
motoréducteur en vertical
ou en horizontal selon

le sens de rotation. (voir
dessin)

2) Débloquez manuellement le motoréducteur en tournant la tige
dans le sens des aiguilles d’une montre et déplacez la porte de
fagon & ce que la cavité de I'arbre de transmission coincide avec
celle de I'arbre creux motoréducteur.

€,

Tige g



3) Avec accessoire complémentaire “C006” :

Introduisez la languette A ou B selon le type d’arbre (voir dessin
A) entre les deux cavités, enfilez la bague sur I'arbre et fixez le
tout avec le grain.

3) Avec I'accessoire complémentaire “C009” :

Introduisez la languette A ou B selon le type d’arbre (voir dessin
A) entre les deux cavités.

/Dessin A

ARBRE
PLEIN

ARBRE CREUX

~

4) Assemblez les brides et fixez-les (n.b. : ne les fixez pas com-
pletement) au motoréducteur avec les vis en dotation.

5) Fixez les brides au mur avec les vis appropriées. Bloquez-les
sur le motoréducteur.

4) Fixez la bride angulaire au motoréducteur avec des vis UNI5739
M8x16 (n.b. : ne les fixez pas complétement)

5) Fixez la bride au mur avec des vis appropriées. Bloquez-la sur
le motoréducteur.

6) Introduisez la bague dans I'arbre et fixez-la avec la vis sans
téte UNI5927 M6x16.
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TRANSMISSION A CHAINE
Installation sur portes -
sectionnelles mesurant plus —
de 5,5 m de haut.

II faut utiliser I'accessoire
complémentaire

(Art. C005).

H>55m.

& 4 0
/} g

A Uniquement pour les motoréducteurs : CBXE, CBXEK, C-BXET et C-BXE24, avant de fixer lachaine au moteur amener la porte ami-course. ]

N

APPLICATION en VERTICAL ) APPLICATION en HORIZONTAL

A\ Avant de fixer la chaine au
moteur, ouvrir la porte afin de
vérifier le sens de rotation de
I’enrouleur de cable. . Fixez le
motoréducteur en vertical ou
en horizontal selon le sens de
rotation. (voir dessin)

- J
, . . . , Dessin.1
1) Dans I'arbre de transmission, introduisez d’abord
la languette A ou B (voir dessin 1) et ensuite la
couronne dentée Z40 en correspondance avec la
languette. Fixez la couronne et I'arbre avec le grain. ARBRE PLEIN
ARBRE CREUX

2) Introduisez la languette A dans la cavité de I'arbre pignon denté Z26, enfilez le
pignon dans I’arbre creux motoréducteur et fixez-le avec
la vis UNI 5933 M6x16 et les deux rondelles sur le coté opposé.

3) Fixez la bride angulaire au motoréducteur avec les vis en dotation.




4) Unissez les deux extrémités de la chaine avec le joint et
posez-la sur la couronne dentée Z40 en la laissant suspendue.

6) Débloquez le motoréducteur manuellement en tournant la tige dans le sens
des aiguilles d’'une montre.

Tige

7) Fixez la bride angulaire du motoréduceur avec des vis appropriées, en faisant attention a ce
que les deux couronnes dentées soient sur un axe perpendiculaire.
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Installation de I'automatisme sur portes et portes coulissantes

PORTES A UN OU A DEUX VANTAUX

Pour les installations avec portes coulissantes a un ou a deux vantaux il faut
utiliser I'accessoire G003 (systeme de renvoi pour portes coulissantes).

AT

CGIU

+
7P
SOD

[ A Uniquement pour les motoréducteurs : CBXE, CBXEK, C-BXET et C-BXE24, avant de fixer la chaine au moteur amener la porte a
mi-course.

1) Assemblez les deux brides angulaires et fixez-les au
motoréducteur (voir dessin).

2) Introduisez la languette dans la cavité de I'arbre pignon denté
726, enfilez le pignon dans I'arbre creux moteur et fixez-le avec
la vis UNI 5933 M6x16 et les deux rondelles sur le coté opposé.

3) Fixez le tout en haut a droite ou a gauche de la porte avec les
vis et les chevilles appropriées.

4) Fixez le renvoi tendeur de chaine sur le coté opposé du
motoréducteur en axe avec le pignon.

Lol




5) Mettez la chaine (CCT) de'2 pouce entre le motoréducteur
et le renvoi. La longueur de la chaine doit étre équivalente a
deux fois la distance A.

1
Vo Il
| ¥ 1
R I
1! I
1! "
ol \

6) Unissez les deux extrémités de la chaine avec le
joint (CGIU).

7) Réglez la tension de la chaine avec la vis du renvoi et ensuite bloquez les
écrous.

8) Fixez les brides et les plaques d’abord a la chaine et puis aux
vantaux.
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PORTES PLIANTES

Pour les installations de portes pliantes avec glissiéres de déraillement
vantaux il faut

utiliser I'accessoire G004 (systeme de renvoi pour portes pliantes).

NN
T D

6 am®)
0 am®)

+
7P
(S=oR— )]

® 0 ) @ 66 mmD
® 0 @) @ 00 mmD

£
/

<

[ A Uniquement pour les motoréducteurs : CBXE, CBXEK, C-BXET et C-BXE24, avant de fixer la chaine au moteur amener la porte a
mi-course.

1) Assemblez les deux brides angulaires et fixez-les au
motoréducteur (voir dessin).

3) Fixez le tout en haut a droite ou a gauche de la porte avec les
vis et les chevilles appropriées.

4) Fixez le renvoi tendeur de chaine sur le coté opposé du
motoréducteur en axe avec le pignon.
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5) Mettez la chaine (CCT) de ¥2 pouce entre le
motoréducteur et le renvoi. La longueur de la chaine doit
étre équivalente a deux fois la distance A.

6) Unissez les deux extrémités de
la chaine avec le joint (CGIU).

=7
@,0 .4

7) Réglez la tension de la chaine avec
la vis du renvoi et ensuite bloquez les écrous.

8) Fixez la chaine au pivot du premier vantail en utilisant
la bride d’attache chaine et les vis
UNI 931 M8x30.
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Raccordement électrique a I'armoire de commande pour motoréducteurs avec encodeur

Pour le raccordement électrique, utilisez les gaines et les gaines protectrices des cables appropriées afin de garantir le degré de
protection déclaré.
Pour le réglage de I'encodeur, référez-vous a la documentation technique de I’'armoire de commande.

Gl

Uv o wE[+E -]
ARMOIRE DE COMMANDE MOTOREDUCTEUR
ZCX10/ZCX10C C-BXE / C-BXEK
Cable blindé 2402C 22AWG
(/{
\
FEH EAA
Uv wE[+E -]
ARMOlF;E_SDE ;fsl\gMANDE MOTOREDUCTEUR
C-BXET

HHH Céable blindé 2402C 22AWG

ARMOIRE DE COMMANDE MOTOREDUCTEUR
7180/ ZL80C C-BXE24



Raccordement a I'armoire de commande pour motoréducteurs avec fins de course mécaniques

Pour le raccordement électrique, utilisez les gaines et les gaines protectrices des cables appropriées afin de garantir le degré de

protection déclaré.

Condensateur
o
I
I
I
Uu Vv w FC FA F
ARMOIRE DE COMMANDE MOTOREDUCTEUR
ZC3/7C3C C-BX/ C-BXK
© (5]
\ \
\ \
\ \
ﬁ 70 9
A !
4 o0 FFEHHARA : %JT@L
u v w FC FA F
o 1 @
ARMOIRE DE COMMANDE MOTOREDUCTEUR
776/ ZT6C C-BXT
e Uniquement pour portails coulissants ou pliants
Condensateur
o ﬁﬁ/
I &
— oo
W
o|[®
H FC FAO F O
2 FA2 FC2)
ARMOIRE DE COMMANDE MOTOREDUCTEUR
ZM3E / ZM3EC C-BX / C-BXK
.
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Raccordement direct en appuyant sans relacher sur les boutons, seulement pour C-BX / C-BXK

Condensateur

BOUTON FERME tlg

BouToN oUVRE S

ALIMENTATION 8

Réglage des fins de course (seulement pour les modéles avec fins de course mécaniques)

Micro de fin de course en fermeture

Vérifiez si la porte est en position de f:j:g) )
fermeture et si les deux couronnes dentées ¢ L1 U@%

. AN VT
du groupe motoréducteur sont toutes les 3 ] Sm
deux placées a gauche. Lé @ J
N.B. : le motoréducteur est déja réglé
en position de fermeture, ou bien, le mmj
microinterrupteur de fin de course de > T
fermeture est en service. ) d A—-\W

NI 2 J

Couronne blanche dentée d’ouverture

l |

Couronne rouge dentée de fermeture

Effectuez manuellement ou avec le bouton
de 'armoire de commande une course
d’ouverture complete. Les deux couronnes se
déplaceront vers la droite.

A I'aide d’un tournevis, soulevez I'agrafe

du fin du course des couronnes dentées,
tournez manuellement la couronne blanche
jusqu’a ce qu’elle arrive au microinterrupteur
d’ouverture et ensuite abaissez I’agrafe sur
les couronnes.

Agrafe fin de course'

Micro de fin de course en ouverture



Effectuez une course de fermeture compléte
et vérifiez si la tige de déblocage est
dégagée du levier de sécurité.

N.B. : le levier de sécurité permet de mettre
en fonction le déclenchement d’urgence
(CMS ou C002) seulement si la porte est
femée.

Attention ! Dans le cas de portes
sectionnelles, lorsque les réglages ont été
effectués vous pouvez avoir un espace vide
entre la partie inférieure de la porte et le sol.
Pour I'éliminer, déplacez le levier
micrométrique d’un cran en haut ou en bas
pour faire descendre ou monter la porte d’un
centimetre environ.

Important ! Dans le cas de motoréducteurs
installés sur portes coulissantes et pliantes,
enlevez le levier de sécurité et I'agrafe
correspondante.

Réglage de 'agrafe de fin de course (seulement pour les modéles avec Encodeur)

Avant de commencer le réglage, effectuez la
procédure de calibrage course, décrite dans
la documentation technique de I’'armoire de
commande.

Lorsque le réglage a été effectué, assurez-
vous que la porte est en position de
fermeture et que la couronne dentée du
groupe motoréducteur est placée a gauche.

Levier de
sécurité

Tige de déblocage

@

g

AN

(@

A A A A

24

1
Couronne dentée

Levier de sécurité

Levier micrométrique
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Soulevez I'agrafe de fin de course en la
décrochant de la bride de soutien et abaissez-
la sur la couronne dentée.

Important ! Ne détachez pas I'agrafe de

fin de course de la bride de soutien si les
motoréducteurs sont installés sur des portes
coulissantes et

pliantes.

Vérifiez si la tige de déblocage est dégagée
du levier de sécurité.

N.B. : le levier de sécurité permet de mettre
en fonction le déclenchement d’urgence
(CMS ou C002) seulement si la porte est
fermée.

Levier de déblocage

Montage du couvercle

1) Lorsque les opérations d’installation et les raccordements électriques sont
terminés, percez le couvercle a I'endroit indiqué avec une pointe @ 13,5 mm.

3) Introduisez le levier de déblocage dans le trou et fixez-le avec la rondelle et

la vis.

Bride de soutien

Levier de sécurité

2) Fixez le couvercle avec les quatre vis en dotation.




Dispositif de commande manuel

Le treuil manuel pour portes sectionnelles (en option) est un dispositif qui sert pour ouvrir et fermer
la porte avec une chaine a billes. Il peut étre utilisé aussi bien avec un automatisme horizontal
qu’avec un automatisme vertical.

Déclenchement d’urgence

Vous pouvez utiliser des dispositifs en option pour le déblocage du
motoréducteur (seulement avec la porte fermée) avec clé personnalisée (CMS)
ou avec poignée équipée de renvoi a corde suspendue (C002).

CMS

Entretien

Entretien périodique

W= Les interventions périodiques a la charge de 'usager sont le nettoyage des verres des photocellules et le contréle du bon fon-
ctionnement des dispositifs de sécurité ainsi que la détection d’obstacles qui empécheraient le fonctionnement de I'automatisme.

- En outre il est conseillé de faire un contrdle périodique de la lubrification et du desserrage des vis de fixation de I'automatisme.

- Pour vérifier I'état de fonctionnement des dispositifs de sécurité, faites passer un objet devant les photocellules pendant le mouvement
en phase de fermeture, si I'inversion ou le blocage de la manceuvre s’effectue cela signifie que les photocellules fonctionnent correcte-
ment. Cette opération d’entretien est la seule qui doive étre faite avec le portail sous tension.

- Avant d’effectuer n’importe quelle autre opération il est conseillé de couper la tension afin d’éviter des situations dangereuses causées
par des mouvements imprévus du portail.

- Pour nettoyer les photocellules utilisez un chiffon légérement humecté d’eau mais n’utilisez ni solvants ni produits chimiques car cela
pourrait altérer les dispositifs.

- Lubrifiez les articulations avec de la graisse des que vous constatez la présence de vibrations irrégulieres ou de grincements, voir
dessin ci-apres.
- Vérifiez s'il n’y a pas de végétation dans le rayon d’action des photocellules et s'il n’y a pas d’obstacles sur le rayon d’action du portail.
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Résolution des problemes

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET SOLUTIONS
Lautomatisme e Panne de courant o \/érifiez la présence de réseau
n‘ouvre pas etne | e Le motoréducteur est débloqué o Adressez-vous a I'assistance
ferme pas e |a batterie de I'émetteur est déchargée e Remplacez les piles

e |'émetteur est cassé o Adressez-vous a I'assistance

e e bouton de stop est coincé ou ne fonctionne pas o Adressez-vous a I'assistance

e e bouton d’ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé sont o Adressez-vous a I'assistance

coincés.
Lautomatisme e Les photocellules sontsollicitées e Controlez si les photocellules sont propres
ouvre mais ne et si elles fonctionnent correctement.
ferme pas e e bord sensible est sollicité o Adressez-vous a I'assistance
Lautomatisme e |l bordo sensibile & sollecitato o Adressez-vous a I'assistance
ferme mais n’ouvre
pas
Le clignotant ne e La lampe est brilée e Adressez-vous a l'assistance
fonctionne pas

Registre d’entretien périodique a la charge de I'usager (tous les 6 mois)

Date Nature de I'entretien Signature

Entretien extraordinaire
A Le tableau suivant sert pour enregistrer les interventions d’entretien extraordinaire, de réparation et d’amélioration effectuées

par des entreprises extérieures spécialisées.
N.B. : Les interventions d’entretien extraordinaire doivent étre effectuées par des techniciens spécialisés.

Registre d’entretien extraordinaire

Cachet de linstallateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée




Cachet de linstallateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Démolition et élimination

&= Came S.p.A. dispose au sein de ses établissements d’un Systéme de Gestion de I’Environnement certifié et conforme & la norme
UNI EN ISO 14001 en garantie du respect et de la protection de I'environnement .

Nous vous prions de continuer cet effort de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des facteurs de développe-
ment de ses stratégies de fabrication et commerciale, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage :

@ ELIMINATION DE LEMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets solides urbains et ils peuvent donc étre recyclés
facilement en les triant et en les apportant dans un des centres spécialisés pour le recyclage.

Avant de procéder, ils est nécessaire de s'informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ol I'installation a été effectuée.
NE PAS DISPERSER DANS LENVIRONNEMENT !

@ ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont fabriqués avec différents types de matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer,cables électriques) sont
assimilables aux déchets solides et urbains. lls peuvent donc étre recyclés en les triant et en les apportant dans un des centres autorisés pour
le ramassage des déchets.

Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des émetteurs etc.) peuvent contenir des substances polluantes.

Il faut donc les enlever et les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination de ces déchets.

Avant de procéder, ils est nécessaire de s'informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ol I'élimination doit étre ef-
fectuée.

NE PAS DISPERSER DANS LENVIRONNEMENT !

REFERENCES NORMATIVES
Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Les données et les indications fournies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications a tout moment sans avis préalable de la part de Came S.p.A.
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BHUMAHUE!
BaxHble npasua TeXHUKN 6e30MacHoCTU:
MPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

A

MPegucnoBme

© 370 U3AENME ZIOMKHO VCNONb30BATHCA UCKIIOUUTENBHO MO HASHAYEHUIO.
JIOBOE  [IPYTOF MPUMEHEHWE PACCMATPUBAETCS KAK OMACHOE. CAME
S.P.A CHUMAET C CEBSl BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A BO3MOXHbIV YLLEPE,
HAHECEHHBI/ B PE3YNIBTATE HEMPABWIIBHOTO UCTOG30BAHIS O5OPYIOBAHMA
© XPAHWTE 3TV MPEAYMPEXAEHNA BMECTE C MHCTPYKUMAMM MO MOHTAXY 1
SKCTINYATALMI KOMMOHEHTOB ABTOMATVIKM.

TMEPER YCTAHOBKOIA
(POBEPKA CYLLIECTBYIOLLIEFO COCTOSIHYSI: EC/IN MPOBEPKA JATIA
OTPULIATETIbHBIE PESYJTSTATBI, HEOBXOMMO TT0BPEMEHUTS C HAYAIOM
MOHTAXHBIX PABOT /10 TEX [10P, T10KA YCII0BYS PABOTHI HE BY/IYT
M0/HOCTbH0 COOTBETCTBOBATH TPEBOBAHMSIM BE3OMACHOCTH)

® [IPOBEPLTE, YTOBbI MOABWKHAS YACTb CUCTEMBI BbIA B XOPOLLEM
COCTOAHIM, OTPETYIMPOBAHA U CEANAHCUPOBAHA, VCTIPABHO OTKPLIBAACH
W 3AKPLIBANACH. YEEAWTECH B HAMAYIM COOTBETCTBYIOLLMX MEXAHWHECKIX
YIIOPOB @ ECAM ABTOMATWHECKAS CUCTEMA LOMDKHA BbiTb YCTAHOBIIEHA
HA BbICOTE HWKE 2,5 M HAL MOMOM WM [PYTWM  TOKPBITVEM,
MPOBEPLTE  HEOBXOAMMOCTb B YCTAHOBKE JOMOMHUTENBHBIX SALMTHBIX
MPVCTIOCOBEHUA /MW MPELYNPEXOAIOLLIMX 3HAKOB @ TEPEL TEM KAK
MPUCTYMATD K BBIMOMHEHIIO KAKIX-IMB0 PABOT, BHUMATENLHO MPOYMTATE
BCE VHCTPYKUMM, HETIPABTIbHBIA MOHTAX MOMET CTATb WCTOYHUKOM
OMACHOCTM W MPYBECTY K HAHECEHWIO YLLEPBA TIOAM WA VMYLLECTBY ®
Ecin B CTBOPKAX MPEAYCMOTPEHBI MPOXO/b! /1S MELLIEXOZ0B, YCTAHOBIATE
BJIOKVPOBOYHbIN MEXAHW3M, MPELOTBPALLIAIOLLIMIA 1X OTKPHIBAHWE BO BPEMA
[BWKEHAA ® YBEQUTECH B TOM, YTO OTKPHIBAHIE ABTOMATUS/POBAHHON
CTBOPKM HE MPUBEAET K BO3HWKHOBEHWIO OMACHBIX CUTYALII, BbI3BAHHBIX
3MKVMOM MEXZY NOABWMKHBIMA KOMTOHEHTAMI CUCTEMB! 11 OKPYKAIOLLIMMM
HENOJBIDKHBIMI OBbEKTAMMI ® SAMPELLIAETCH YCTAHABIMBATL ABTOMATUKY
B MEPEBEPHYTOM MOMOXEHMI UIIW HA STIEMEHTBI, CKIOHHBIE K MPOTVBAHMIO.
[PV HEOBXOMMOCTU WCTIONB3YHATE YCWIATENBHBIE AETAMA B MECTAX
KPEMNEHMS ® HE YCTAHABMMBAITE CTBOPKW B MECTAX, FIE JOPOTA WIET
N0/} YKNIOHOM (HA HAKTIOHHOI NOBEPXHOCTY) ® [TPOBEPLTE, YTOBbI BE/A3Y
HE BbUTO PPUTALIMOHHBIX YCTPOCTB, KOTOPBIE MOMYT HAMOYATb MPYBOS
CHI3Y ® TTPOBEPLTE, YTOBbI TEMMEPATYPA OKPY)KAIOLLEW CPE[bI B MECTE
YCTAHOBK/ COOTBETCTBOBAA AMAMASOHY, YKASAHHOMY B HACTOSLLEN
VHCTPYKLY ® BHMATENGHO CRIELYITE MPYBEAEHHBIM HYDKE UHCTPYKLMAM:
HEMPABWIbHAS YCTAHOBKA MOXET MPUBECTY K CEPBESHBIM MOBPEXKEHWAM.

Montax

® (OB03HAYSTE M OTHEMWTE YYACTOK MPOBEOEHUS MOHTAXHbIX PABOT
C LENbI0 MPENOTBPALLEHIA JOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHIX, OCOBEHHO
JETEN © COBIOJAATE OCTOPOXKHOCTb MPU OBPALLIEHIV C ABTOMATIKOM,
MACCA KOTOPOW MPEBBILIAET 20 kr. B aTOM CAYYAE MOArOTOBLTE
VHCTPYMEHTBI Z19 BE3ONACHOMO MEPEABIKEHMS TSHKEMbIX TPY30B @ BCE
YCTPOMCTBA YMPABNEHWS (KHOMKM, KMIOYM-BLIKMIOUATENM,  CYUTBLIBATENN
MATHITHbIX KAPT 11 T.[1.) IO/DKHbI BbiTb YCTAHOBMEHDI, N0 KPAIHEN MEPE,
HA PACCTOSHIM 1,85 M OT NEPUMETPA 30HbI JBWKEHWS ABTOMATUKW W
TAM, TZE 210 HUX HEMb3A AOTAHYTHCA CHAPY)KW YEPE3 OTPAXKIEHUE. KPOME
TOr0, KOHTAKTHBIE YCTPOCTBA YMPABIEHUSI (BBIKIIOUATENM, MPOKCUMITH-
YCTPOVMCTBA W T.[1.) IOMKHbI BbiTb YCTAHOBMEHb! HA BLICOTE HE MEHEE 1,5
M W HE JO/DKHb! BbITb OBLLEAOCTYMHbI ® BCE YCTPOWGTBA YMPABNEHNS B
PEXUME "[1PUCYTCTBIIE ONEPATOPA" JOMKHbI HAXOOUTHCS B MECTE, OTKYIA
MOXHO CBOBOAHO HABJIOLATH 3A [BVDKYLLMMWCS CTBOPKAMU U 30HOM
MPOXogA ® PEKOMEHAYETCS UCMOML30BATL TAM, FAE 3TO HEOBXOAMMO,
HAKIEIKY C YKASAHUEM MECTA PACTIONOXEHIS YCTPOVICTBA PASBOKIPOBKY
® [IEPEQ TEM KAK MEPEOATb CUCTEMY B PACTIOPSDKEHWE MOMb3OBATENS,
MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBVE TPEEOBAHVSM HOPMATMBA EN 12453
(TONKAIOLLIEE YCUIWAE CTBOPKYA), YBEWTECH B MPABUIbHOM PEMY/IMPOBKE 1
HACTPOVIKE ABTOMATWHECKOW CUCTEMbI, A TAKKE B PABOTOCMOCOBHOCTY W
JOOEKTVBHOCTI YCTPOWCTB BE3OMACHOCTU 11 PYYHOIN PA3BNOKVPOBKI @
VAcnonb3yiTE TAM, IIE HEOBXOAMMO, MPEAYNPEXIAIOLLIME 3HAKY (HAMPUMEP,
TABMAYKY HA BOPOTAX) ® TTOCIE 3ABEPLUEHIA MOHTAA NPOBEPHTE, YTOBbI
MPUBOL, MPEJOTBPALLIAN VW BROKIPOBAN OTKPLIBAHVE BOPOT B TOM CIYYAE,
EC/IM BHU3Y K LIEHTPANGHOV YACTW MONOTHA MPUKPEMEH rPy3 MAccon 20
Kr @ [10CNE 3ABEPLUEHNS MOHTAXA YBEAMTECH B TOM, YTO BOPOTA HE
3ATPOMOM/IAIOT OBLLECTBEHHYK) TEPPUTOPUIO (YIMLII 11 TPOTYAP).

CRELMANBHBIE MHCTPYKLIMW 11 PEKOMEHAALIN ANS NONb30BATENEN
® (OCTABNANTE CBOBOAHBIM 11 YWCTBIM PABOYAI YHACTOK ABTOMATUKM.
CREOMTE 3A TEM, YTOBbl B 30HE AFACTBMA ®OTOSNEMEHTOB HE BbiIO
PACTUTENIHOCTY 11 MPENSTCTBIAN I BIDKEHWA BOPOT. HE no3sondifTe
JETM WPATb C MEPEHOCHBIMI WM OUKCYPOBAHHBIMU YCTPOMCTBAMM
YIIPABNEHNA UM HAXOAUTHCA B 30HE [BIDKEHWA ABTOMATUKY. XPAHUTE
BPENOKI-MEPEAATYIKA 11 [IPYTVAE YCTPOWGTBA B HELOCTYNHOM [ [JETEN
MECTE BO MSBEXAHWE CIYYAIHOMO 3ATYCKA CUCTEMbI ® YCTPOWCTBO HE

MPEAHASHAYEHO )14 NCMOMb30BAHUA JIOABMIA (B TOM YMCIE ,[I,ETblVII/I)
C  OrPAHMYEHHBIMW  ®U3NYECKAMI,  CEHCOPHbIMKA 11 YMCTBEHHBIMW
BOSMOXHOCTAMW W XKE NIOAbMW, HE UMEKOLLIAMIA JOCTATOYHOTO OMbITA
WK 3HAHWIA, ECAIA TOMBKO UM HE BbUN JIAHBI COOTBETCTBYIOLLVE 3HAHMA
WA MHCTPYKUMA 110 MPUMEHEHIO  CMCTEMbI CNELMASTICTOM  KOMMAHIAN
® [IEPYOANYECKM MPOBEPAIATE CWUCTEMY HA HAIMYME BO3MOXKHbIX
HEMONAZIOK B PABOTE W JIPYIVX CIIEAOB WM3HOCA U MOBPEXIEHUA HA
MOABWKHbIX  KOHCTPYKUMSAX, KOMMOHEHTAX ABTOMATWYECKOM CUCTEMbI,
MECTAX KPEM/EHWA, NMPOBOAKE W [OCTYMHbIX NOAKMOYEHNAX, CREpuTE 3A
YMCTOTOM U CMA3KOW MEXAHI3MOB JBUKEHWA (I'IETEﬂb) N CKOJTBXXEHWA
(HAI'IPABJ'IHPOLLLI/IX) ® BhinonHsinTE OYHKUMOHAJIbHYIO  MPOBEPKY  PABOTHI
®OTONEMEHTOB 11 YYBCTBATENBHBIX MPOGUIEN KAXIBIE LECTb MECALIEB.
YTOBbI MPOBEPUTL VICMIPABHOCTb  ®OTOSJIEMEHTOB, MPOBEAWTE MEPEN
H/AMI MPEAMETOM BO BPEMSA 3AKPbIBAHA BOPOT. ECnv CTBOPKA MEHSET
HAMPABJIEHVIE IBVXXEHWA WA OCTAHABIIMBAETCA, ®OTO3JIEMEHTBI PABOTAIOT
MCTIPABHO. IJTO EMHCTBEHHAA PABOTA 10 TEXHUYECKOMY OBCITYXXNBAHNIO
OBOPY[JOBAHWSA,  BbIMOMHAEMAA  MPW BKJIOYEHHOM  SMEKTPOMUTAHNN.
CREpUTE 3A TEM, YTOBbI CTEKNA ®OTO3MIEMEHTOB BblN BCETA YACTBIMU
(MO)KHO VICMONMb30BATL  CTIETKA YBNAXKHEHHYIO BOAOW MSTKYIO TPAMKY;
KATEFOPUYECKI 3AMPELLIAETCA UCMO/b30BATb PACTBOPUTEMN WA [IPYTVIE
MPOAYKTHI  BbITOBONA XVIMI/II/I) e B tom C/IYHAE, ECNK HEOBXOAMMO
MPOV3BECT  PEMOHT WM PETY/IIPOBKY ~ ABTOMATWMECKOW  CUCTEMbI,
CNEAYET PA3BJIOKVMPOBATL MPUBOA W HE WCMOMB30BATL EF0 A0 TEX MOP,
MOKA HE BYLYT OBECMEYEHbI BE3OMACHBIE YCNOBWA PABOTHI CUCTEMbI @
OBSI3ATENLHO OTKIIOUITE SNEKTPOMUTAHYE MEPE/] TEM, KAK PASBJIOKPOBATDH
MPMBOL BPYYHYO W BBIMONMHNTL OBYIO APYIYIO PABOTY, BO U3BEXAHNE
ONACHbIX CUTYALMIA. BHUMATENBHO O3HAKOMBTECH C WHCTPYKLMAMM ©
ECn KABENb ANEKTPOMATAHUS MOBPEX/EH, OH JOMKEH BbiTb 3AMEHEH
WU3rOTOBUTENEM W CMIEUMATICTAMI C HATUIEXKALLIEV KBATMOUKALIMER 1
HEOBXOANMBIMA UHCTPYMEHTAMIW BO USBEXAHWE BOSHMKHOBEHISA OMACHBIX
CATYALMIA ® T10Nb30BATENIO KATETOPVYECKM 3AMPELLAETCS BbINONHTH
JENCTBUA, HE YKASAHHBIE 11 HE MPEAYCMOTPEHHBIE B MHCTPYKLSX. ﬂﬂﬂ
PEMOHTA, BHEMIAHOBOTO TEXHWYECKOTO OBCIYXKUBAHUA W PETY/INPOBKA
ABTOMATWYECKOIN CUCTEMbI CNIE/IYET OBPALLATECA B CIYXKBY TEXHUYECKOW
NOAAEPXKKN @ HEOBXO,ELI/IMO OTMEYATb BbIMOMIHEHVE PABOT B )XYPHAJIE
MEPNOANYECKOrO TEXHUYECKOTO OBCITY)XNBAHWA.

OCOBbIE MHCTPYKLNM M PEKOMEHAALMN ANS BCEX

® CNENYET W3BEMATb KOHTAKTA C METASMIA WM APYTAMU MOABVKHBIMM
MEXAHVSMAMI CUCTEMbI BO USEEXKAHIE TPABM ® SATPELLAETCS HAXOAUTHCA
B 30HE [EVICTBUSI ABTOMATVYECKOI CMCTEMbI BO BPEMSA EE JBVDKEHMS ®
SAMPELLAETCS MPEMATCTBOBATb [JBVDKEHUIO ABTOMATIYECKOA CMCTEMbI,
TAK KAK 9TO MOXET MPVBECTU K BOSHWKHOBEHMIO OMACHbIX CUTYALIAN
o BCErmA YIENAUTE OCOBOE BHWMAHME OMACHBIM MECTAM, KOTOPHIE
LO/DKHb! BbiTb OBO3HAYEHb! CMELMATBHBIMIA CMBOSIAMIA /WK YEPHO-
KENTBIMW NONIOCAMM ® B0 BPEMS MCTIONb30BAHUS KITIOYA-BLIKIOHATENS
WA YCTPOICTBA YIIPABMEHWA B PEXUME «[TPUCYTCTBME OMEPATOPA»
NOCTOSHHO CMEAWTE 3A TEM, YTOBbI B PALWYCE JEACTBUA MOABKHBIX
MEXAHW3MOB CUCTEMbI HE BbINO TIOZEN ® ABTOMATUKA MOXET HAYATH
JBWKEHVE B TIOBOM MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENLHOTO CUTHANA ® BoErza
OTKJIOYAVTE SAIEKTPOMMTAHVE MEPEZ, BbIMOMHEHMEM PABOT M0 YUCTKE W
TEXHUYECKOMY OBCAY)KVBAHINO CUCTEMbI ® CRENTE 3A ABVXKEHVEM BOPOT
W HE NMO3BONANTE HUKOMY MPYBAVXKATBCS K HUAM 10 TEX MOP, MOKA OHW HE
BY/IYT NOSHOCTBIO OTKPBITBI UK 3AKPBITH.

3anpeLLeH Npoxof B0
BpeMs_ paboTbl aBTOMATH-
4ECKOMN CUCTEMBI.

OnacHoOCTb NopaxeHus
9 ANEKTPUYECKIM TOKOM.

OcTopoxHo! BoaMoXHO
TPaBMUPOBaHIE PYK.

OcTopoxHO! Bo3MOXHO
TPaBMIPOBAHIE HOT.
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YcnoBHble 0603HaYeHus

Q 9T0T cuMBON 0603HaYaET pasaenbl, TPe6yLoLLMe 0c060ro BHUMaHMS.
A 9T0T cuMBON 0603HAYAET pa3fenbl, CBSI3aHHble C BONpocamu 6e30MacHOCTM.
== I970T cMMBO/ 0603HaYaeT UH(OPMALINIO, NPEeAHA3HAYEHHYIO 4151 KOHEYHOrO N0b30BaTeNs.

Ha3HayeHwe 1 orpaHnyeHns B UCMonb30BaHUN

HasHaueHue

Mpusog cepun CBX npeaHasHayeH A1 aBToMatu3auum, rnasHbiM 06pa3oM, CEKLMOHHbIX BOPOT C HEMOCPEACTBEHHON YCTaHOBKOM
Ha Ban AMameTpoMm 0T 25,4 MM WM C LenHon nepefadein. OH MOXET TakXXe NMPUMEHSITCA AN1s aBTOMATU3aLuun pasaBuKHbIX 1
CKINa/bIBAOLLMXCA BOPOT, OCHALLEHHbIX COOTBETCTBYIOLLMMM YCTPOCTBAMM YNPaBAEHUs 1 6E30MaCHOCTW.

e 3anpeLuaeTcs UCnoNb30BaTh 000PYAOBAHNE HE MO HA3HAYEHMIO U MPOBOAUTL MOHTAXHbIE Pab0Tbl CNOCO6aMMU, OTAIMYHBIMU OT
OMnCaHHbIX B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

OrpaHnyeHms B UCMNONb30BaAHUN

[Insi CEKLMOHHbIX BOPOT C ® BbICOTa BOPOT /10 5,5 M
HEeMnocpeaCTBEHHOI YCTAHOBKOIA © CKOPOCTb* paBHa 7,15 M/MUH np1 UCMONb30BaHI TPOCOBOTO Gapadaa ~@ 105 MM
npuBoAa Ha Ban  CKOPOCTb* paBHa 9,3 M/MIH MK UCM0Ib30BaHIM TPOCOBOrO 6apabaHa ~@ 138 Mm

[Nt CeKLMOHHBIX BOPOT C LIEMHOIA ® BbicOTa BOPOT 10 8,5 M
nepenayen ® CKOPOCTb* paBHa 9,15 M/MWH Npy UCMOMb30BaHIM TPOCOBOMO Bapataa ~@ 208 M

JIns OTKATHbIX 1 CKNaablBaOLLWMXCS | © WwipuHa BopoT 10 5,5 M ans C-BXE / C-BXE24 / C-BXET / C-BXEK
BOPOT e LunpuHa Bopot Ao 11 m ans C-BX / C-BXT / C-BXK
 MaKcvManbHbIn Bec cTBopky 1000 kr

* CKOpOCTb [IBUKEHMSI BOPOT MEHSIETCS B 3aBMCUMOCTY OT AuameTpa 6apabaHa. B yacTHOCTW, B OnMcaHusX Gbin yKasaHbl
mozenu 6apabaHoB, UCMONb3YEMbIX OCHOBHBIMMW MPOU3BOAUTENSIMU CEKLMOHHbIX BOPOT ONPELENEeHHbIX pa3MepoB.

06nactn npumeHeHus

C-BX/ C-BXK / C-BXE / C-BXEK | YacTHoe xunbe - XKusble KOMMIEKChl - [POMBbILUNIEHHbIE 06bEKTDI

C-BXE24 | YacTHoe xunbe - Xusble KOMMIEKChI

C-BXT / C-BXET | lMpOMbILLAEHHbIE 0OBEKTbI




Onucaxue

lNpuBop

MpuBop, pa3paboTaH 1 N3roToBneH Komnaxueilt «Came S.p.A.» B NOHOM COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLLMMI HOPMaMK 6e30MacHOCTH.
lapaHTna Ha 060pya0BaHNE YTPAYMBAETCS NP NOMbITKE €ro HeCAHKLUMOHUPOBAHHOIO BCKPLITUS UM PEMOHTA.

C onHOM CTOPOHbI KOpMyca, M3rOTOBEHHOIA M3 aIIOMUHEBOrO CNaBa, PacnoNiaraeTcsl HePEBEPCHBHbINA 3IEKTPOMEXaHUYECKNIA NPUBO,
B mpyroit yacTu Kopnyca ¢ nokpbITuem 13 ABS (MNacTKoBbIM aHTUYAAPHbIM NOKPLITUEM) HAXOASTCS KOJIOAKM LIS ANEKTPUYECKIX
MOAKHYEHNIA.

MogenbHbin psag cepun CBX npeacTaBneH HECKONbKMM BEPCUAMMU, OTAMYAOLLMMUCS APYT OT Apyra 0611acTblo NPUMEHEHUS (YaCTHbIN,
XKUTOW NN NPOMBILLAEHHDIA CEKTOP) 1 BUAOM UCMONb3YEMbIX KOHLIEBbIX BbIKMIOYATENEN, KOTOPbIE MOTYT ObITb MEXAHUYECKUMM UMK
3NEKTPOHHbIMU (CM. pa3gen 2.3. «06nacTu NPUMEHEHNS»).

MonHbI aCCOPTUMEHT M3LENNIA:

MpuBog ~230 B ¢ MexaHNYecKuMn KOHLEBLIMU BbIKIKOYATENSAMU U 610KaMu yYrpaBeHns..

001C-BX / 001C-BXK — MpuBog ~230 B ¢ MexaHN4eCKUMN KOHLIEBbIMIA BbIKNOUATENSAMM.

002 ZC3 / 002 ZM3E — byiok ynpaBneHus.

002 ZC3C / 002 ZM3EC — bnok ynpaBneHns ¢ 3aLimTHON 61I0KMPOBKON 1 KHOMKaMW yrpaBneHus.
puBog ~230 B, yKomMnneKToBaHHbIN 3HKOLEPOM 1 O/I0KaMu YrpaBieHus.

001C-BXE / 001C-BXEK — IMpuBog, ~230 B, yKOMNNEKTOBAHHbI SHKOAEPOM.

002 ZCX10 — bnok ynpaeneHus.

002 ZCX10C — brok ynpaBneHus ¢ 3awyuTHON 6/I0KNPOBKOIA U KHOMKaMK ynpaBneHus.

MpuBog ~230 B/400 B, Tpexcha3Hbiii, C MEXAHNYECKMMM KOHLIEBbIMM BbIKIIIOYATENSIMU 1 6JI0KaMU yrpaBeHuS.
001C-BXT - lMpmeop ~230 B/400 B, TpexdasHblil, C MEXAHNYECKUMU KOHLIEBLIMM BbIKHOHATENSMU.
002 ZT6 — bnok ynpasneHus.

002 ZT6C — bnok ynpaBneHns ¢ 3aLUMTHON GNOKUPOBKOIA U KHOMKaMK YNpaBneHus.

puog ~230 B/400 B, Tpexcha3Hbii, yKOMIIEKTOBaHHbIN 3HKOAEPOM U 6/I0KaMu yrpaBieHus.

001C-BXET - MpuBog ~230 B/400 B, ykoMnneKToBaHHbIN 3HKOAEPOM.
002 ZT5 — briok ynpasneHus.
002 ZT5C — bnok ynpaBneHusi ¢ 3aLuTHOI 6IOKMPOBKON N KHOMKAMI YNpaBfieHns.

lpuBog 24 B, yKOMMNEKTOBaHHbIN 3HKOAEPOM U 610KaMu yrpaBneHnus
001C-BXE24 - MpuBog, 24 B, ykoMnieKTOBaHHbI 3HKOAEPOM.

002 ZL80 — bnok ynpasneHwus.
002 ZL80C — bnok ynpaBneHus ¢ 3aluTHON 60KUPOBKOIA U KHOMKaMK ynpaBaeHus.
002 BN1 — nata pe3epBHOro nutaHus, pacyuTaHHas Ha asa akkymynsropa (12 B — 1,2 Ay)

B 3aBUCMMOCTM OT TMNA BOPOT (CEKLIMOHHBIX, CKNAAbIBAIOLLMXCS N OTKATHbIX), cepust CBX MOXXET NOCTaBNATLCS B KOMMEKTALMN CO
CNeAyHLLMMIA AONONHUTENbHBIMW YCTPONCTBAMM:

001 CMS — Pyyka pa36noKupoBKY C MHANBUAYANbHBIM KIIHOYOM 11 BEPEBOYKOIA ANS OTKPLITIS BPYUHYIO (L = 7 M);

009 CCT — Llenb npocTas, 1/2 Awoiima, Ans 0TKaTHbIX U CKNafbIBAIOLLIMXCS BOPOT;

009 CGIU — CoepuHnTENbHOE 3BEHO ANS Lenu 2 mionma;

001 CO01 — Jlebenka ans py4yHOro ynpasneHusi CEKLMOHHbIMI BOPOTaMMK;

001 C002 — bucpunapHas cuctema pasbnoKupoBKK;

001 CO03 — LleneHaTspkHOE YCTPONCTBO M KPENEeXHble AeTanu Anst 0TKATHbIX BOPOT;

001 C004 — LleneHaTspkHOE YCTPONCTBO M KPENEeXHble AeTanit Ans CKaabiBatoLLMXCS BOPOT;

001 CO05 — CucTema LienHoii nepeaayn ans CeKLMOHHBIX BOPOT BbICOTOI 6onee 5,5 M;

001 CO06 — KomnneKT 13 ABYX KPOHLITENHOB ANS CEKLWMOHHbIX BOPOT (4151 YCTAHOBKW HEMOCPEACTBEHHO Ha MPYXXWHHBIA Ban

JanameTpom @ 17);

001 C007/8 — ApanTepbl ANs CEKLMOHHBIX BOPOT C Banom @25 mm (C007) unn @40 mm (CO08);

001 CO09 — KpoHLUTENH AN15 CEKLIMOHHBIX BOPOT (C YCTAHOBKOIA HEMOCPEACTBEHHO Ha NPYXMHHbIA Ban amameTpom @ 17);

BaxxHo! poBepbTe NOAMHHOCTL YCTPOMCTB YrpaBneHus u 6e3onacHocTy. Tonbko nognnHHoe o6opynoBanne CAME rapaHTupyet
NErkocTb YCTAHOBKU W 0OCITY)XXMBAHUS CUCTEMBI.
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TexHU4eckue xapakTepucTuku

C-BX C-BXK C-BXE C-BXEK C-BXT C-BXET C-BXE24
AnekTponuTaHue motopa 230VB 230-400V'B 24V B
P P 50/60 Ty 50/60 Iy 50/60 Iy
loTpebnsiemblii TOK* A 2,2 3,6 2,2 3,6 2,5 9
MowHocTtb* BT 450 750 450 750 780 240
Bpaluarowwmin momeHT* Hm 60 120 60 120 80 25
[lepepaToyHoe OTHOLLEHNE 1/67,45
Makc. yncno 06opoToB Bana 34 20,5 34 20,5
CKopoCTb BpaLleHust 06/MUH 21,5 26,5
WHTEHCMBHOCTb MCMOMb30BAHNSA 30 % 50 % NHTEHCUBHOE
Knacc 3awuTbl IP54
Tepmo3saluta moTopa 150 °C
Bec kr 11,3 11,8 13,3 13,9 11,2 11,3 11,2
Paboyas Temnepatypa -20/ +55°C
* 3HayeHNs 3aBUCAT OT MCMOJb3YeMoro 6/10Ka yrpaBneHus
[abapuTHbIE pasmepbl
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OnucaHwe getanen

NnPNBOL,

1 - Mpusopn

2 — Pyuka pa36,10KMpoBKK
3 — HmxXH$Is KpblLLKa

4 — 3awnTHas Kpbllka

KOMIMNEKTYKOLLME

1 - C001 - Jlebepka

2 - C002 — buchunspHasa cuctema pas6nokMpoBKM

3 - C003 — LieneHaTsHKHOE YCTPOICTBO W KPEMEXHbIE AETAN 1St OTKATHbIX
BOPOT;

4 - C004 — LieneHaTshkHOE YCTPOCTBO 1 KPENEXHble AeTanu ans
CKNa/bIBAIOLLMXCS BOPOT

5 - C005 — Cuctema LienHoN nepeaayn oS CEKLMOHHbIX BOPOT

6 - C006 — MNepchopupoBaHHble KpenexHble AeTan Ang MoTopa CEeKLMOHHbIX
BOPOT

7 - C007/8 — ApanTepbl ANt CEKLMOHHbIX BOPOT

8 - C009 — OnopHbIN KPOHLUTENH Asi MOTOPA CEKLIMOHHBIX BOPOT

9 - CMS — Pyyka pa36ioKUpOBKM C KNOHOM

10 - CCT — Llenb npocTas, Y2 groiima

11 - CGIU - CoepgnHMTENLHOE 3BEHO

JNs uenm V2 proma
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YcTaHoBKa

A MoHTaXHble paboTbl AOMKHbI BbINOAHATLCS KBANUDULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM B MOIHOM COOTBETCTBUM C JENCTBYHOLMMNA
HOpMamu 6e30MacHOCTW.

lNpeapaputenbHas nposepka

A Mepen TeM Kak NpucTyNiuTb K MOHTa)XXHbIM pa6oTam, Heo6X0AuUMO CAenathb creaytoLLee:

® y6eMTbCS B TOM, YTO BbIOPAHHOE AJ19 YCTAHOBKM NPUBOAA MECTO HAZEXKHO 3aLLMLLEHO OT yAapoB, 0CHOBA, HAa KOTOPYIO
MOHTUPYETCA NPMBOJ, UMEET A0CTATOUYHYIO NPOYHOCTD, @ KPENneXXHble ANeMeHTbI (60NTbI, At06eNN 1 T.4.) NOAX0AAT K BbIOPAHHON
NOBEPXHOCTH,;

© IpeayCMOTPETb PYOUNBHUK AN NONHOrO OTKAKYEHNS 3NEKTPONUTAHMS; PACCTOSHUE MEX Y KOHTAKTaMu JOJIKHO ObITb HE
MeHee 3 MM;

° @ COEAVHEeHNs BHYTPM Kabens, 06ecneynBaroLime HeNnpepbIBHOCTb LLENM 3aLUTHOrO KOHTYPA, paspeLuanTcs B TOM Ciyyae,
€CNV OHW OTAENEHbI fOMNONHNTENIbHON M30NIALMEN OT APYruX NPOBOAHUKOB;

© [I0ArOTOBUTL TPYObI M JIOTKW AJIA NPOKNAAKM 3NIEKTPUYECKOro Kabens, 06ecreymsas Tem cambiM HALEXHYIO 3aLuTy OT
MexaHn4eCKux I'IOBpB)K,U,GHI/II?I;

© y6eNTbCA B TOM, YTO Kapkac ABepun A0CTATOYHO NPOYEH, NETNN HAXOAATCA B PA6OYEM COCTOAHUM, @ MEXY NOABMHBIMU U
HenoABVXHbIMU YaCTAMU KOHCTPYKLIUU HET TPEHNA;

© NIPOBEPUTDH HANTMYME MEXAHNYECKMX OrPAHNYNTENEA KOHEYHBIX MOJIOXKEHUA BOPOT

CEKLIMOHHBIE BOPOTA OTKATHbIE BOPOTA CKNAJBIBAIOLLIECA BOPOTA

WNHCTpYMEHTbI M MaTepuarbl

MoAroToBMTb BCE HEOOXOAMMbIE MHCTPYMEHTbI 1 MaTepuanbl A 06ecrneyeHns MakcumanbHon 6e30MacHOCT MOHTaXHbIX paboT
B MOSHOM COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLMMU HOPMATMBAMI. Ha pacnonoXXeHHOM HUXKE PUCYHKE N306paXKeH MUHUMANbHbIA HAbop
WHCTPYMEHTOB, HEOOX0AUMbIX MOHTa)KHMKY AN YCNELIHOMO BbINOJHEHUS PaboTbl.

SN




TN 1 MUHUMANbHBIA AnaMeTp kabens

JnuHa kabens [inuHa kabens [nuna kabens
MopknoyeHne Tun kabens 1<10m 10<20m 20<30m
JnekTponutaxue ~230/400 B 4Gx1,5 mm2 4Gx 1,5 mm2 4Gx 2,5 mm2
InekTponuTanue ~230 B 3Gx1,5 mm2 3Gx1,5 mm2 3Gx25 mm2
ANeKTponuTaH1e MoTopa 2 2 2
~930/400 B 4G x 1,5 mm 4G x 1,5 mm 4G x 2,5 mm
:i;g»ggonmanme moTopa 3Gx1,5 mm2 3Gx1,5 mm2 3Gx25 mm2
3neKTponUTaHve MoTopa 24 B FROR CEI 20-22 3G x 1,5 mm2 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm?
Muratowas curHanbHas namna 50(:2%7Eg ; 2x15 mm2 2x15 mm2 2x1,5 mm2
®oToanemeHTbl TX (NEpeaaTymk) 2x0,5 mm2 2% 0.5 mm?2 2x0,5 mm2
®oT0o3nemMeHTbl RX (NpUeMHIK) 4x0,5 mm2 4x0,5 mm2 4x0,5 mm2
JNeKTPONUTAHNE [ONONHUTENbHbIX 2 2 2
yCTpOMCTS 2x0,5mm 2x0,5mm 2x1mm
KHOMKK ynpasnexus 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2
KoHLieBble BbIKNIOYATENM 3x0,5 mm2 3% 1 mm2 3x1,5 mm2
JHKOAEP 2402C 22AWG max. 30 m
AHTEHHa RG58 max. 10 m

BaxHoe npumeyanue! Onpeaenexne amamerpa kabens, AnmHa KOTOPOro OTAUYAETCS OT NPUBEAEHHDBIX B TAONULLE 3HAYEHNIA, JOMKHO
MPOBOANTLCS C YYETOM peanbHbIX NOTPEBGHOCTE 060pya0BaHMS, cornacHo TpeboBaHusam Hopmatuea CEl EN 60204-1.

[ing nocneaoBaTtenbHbIX COBANHEHNI 3TN 3HAYEHMS ONPELensioTcs C y4eTOM peanbHbiX NOTPEOHOCTE NOAKIIIYAEMbIX YCTPOWNCTB U
PaCCTOSHUIA MEXAY HAMM.

1 - MpuBog

2 — bnok ynpaBnenus ¢ KHonkamu
3 - PapuonpremHuk

4 - Muraroias curHanbHas namna
5 - AHTeHHa

6 — ®OTO3NEMEHT 6E30NacHOCTH

7 - Pa36aokupoBKka MoTopa
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YcTaHoBKa NPUBOAA Ha CEKLMOHHbIE BOPOTA

A MpuBeAEHHbIE HUXKE MPUMEPbI YCTAHOBKW aBTOMATUKM HOCAT UCKHOYMTENIbHO AEMOHCTPALMOHHDIA XapakTep, Tak Kak

MOHTa)X I0/KEH NPOBOAMTLCS C YYETOM WHAMBUAYANbHBIX 0COOEHHOCTEN YCTAHOBOYHOMO MPOCTPAHCTBA.

YCTAHOBKA HA BAI

MpuBog CBX MOXET 6bITb YCTAHOBNEH

BEPTUKAIbHO Ha NPYXKUHHbIN Ban

anameTpom 25,4 mm. CyLLecTBYET TaKxKe
BO3MOXHOCTb FOPU30HTaIbHON YCTAHOBKN

npusoga.
Mp¥ BbINOMHEHUIN MOHTAXKHbIX

paboT HeobXoaMMO MCroMb30BaTh
COOTBETCTBYIOLLME HABOPbI KPEMEXHbIX

netaneit (apt. C006 1 C009).

A\ Torbko ns npusoaos CBXE, CBXEK, C-BXET n C-BXE24: nepef TeM Kak YCTaHOBUTb MOTOP Ha Ban, ONYCTUTE MOMOTHO A0 CEPEeAMHbI
TPAEKTOPUI ABVKEHUS.

(" BHumarive! Mepen yCTaHOBKON
MPMBOAA HA Ba OTKPOIATE
BOPOTA, 4YTOObLI NPOBEPUTD
HanpaBfieHne BpaLLeHus
TpocoBoro 6apa6aHa. Hacagure

NpuBOJ Ha BaJ1 B BEPTUKaJ/IbHOM

UK FOPU30HTANIBHOM
MONOXXEHUN, B 3aBUCUMOCTH
0T )XeN1aeMoro HanpasneHns
BPALLEHMS (CM. PUCYHOK).

-

BEPTWKAJIbHOE
PACIMONOXEHNE

TOPU30HTAJIbHOE
PACTIOJIOXEHWE

1) Hacagute npuBop Ha Ban npu NOMOLL PYYKU.

2) Pa36nokupyiTte NpuBoz, BPYYHYI0, BpalLias pblyar no 4acoBou
CTpenKe, U ABUranTe BOpoTa Takum 06pasom, 4Tobbl nas
MPY>XUHHOIO Basia coBMan ¢ nasom NycToTENOoro Bana npueoja.

Pblyar

€,




3) ins Habopa komnnekTyoLmx «C006»:

BcTasbTe WoHKY A wnu B, B 3aBMCUMOCTM OT TUNa Bana (CM.
puc. A), mexxay AByMs nas3amu, nocaguTe BTYNKY Ha Basi U
3aKpenuTe KOHCTPYKLIMIO NOCPEACTBOM YCTAHOBOYHOIO BUHTA.

3) ins Habopa KommnekTyoLwmx «C009»;
Inserire la linguetta A o B a seconda del tipo di albero (vedi fig. A)

tra le due cavita.

(" Puc. A

MOJHOTENbIN BANT

NYCTOTENbIA BAN

4) 3auKeupynTe KpenexHole MiaHK1 Ha NPUBOAE C NOMOLLbIO
60N1TOB (He 3aTAruBasi).

5) MpUKpenuTe KpenexHble MNaHKu K CTeHe
COOTBETCTBYIOLLMMI LUYpynami. MPUKpenuTe naaHku K

npuBoY.

4) TlpMKpenuTe KPOHLUTEH K NPWUBOAY C MNOMOLLbK 6OATOB
UNI5739 M8x16 (He 3aTaruBath).

5) MPUKPEnuTe KPOHLLTENMHbI K CTEHE COOTBETCTBYIOLLMMM
wypynamu. MPUKPenuTe KPOHLLTENHbI K MPUBOLY.

6) MocapuTe BTYNKY Ha Ban 1 3aKpenuTe ee Npu NOMOLLM BUHTA
6e3 ronosku UNI5927 M6x16.
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LIEMHAS NEPEAAYA

YCTaHOBKa Ha CeKLOHHbIE BOPOTa
BbICOTOM 6Gonee 5,5 M.

Mpw BbINONHEHUN MOHTAXHBIX
paboT Heo6X0AMMO MCMOoNb30BaTb
COOTBETCTBYHOLLMIA HAbOP
KomnnekTyowwmx (apt. C005).

\ H>55m.
p

A\ Tonbko ons npusogos: CBXE, CBXEK, C-BXET n C-BXE24: nepepn Tem Kak MpUKPenuTb Lienb K MOTOPY, ONYCTUTE MOAOTHO [0

CepeauHbl TPAEKTOPUKN ABUXXEHUA.

BEPTUKAJIbHOE
PACTIOJTIOXEHWNE

A Mepen TeM Kak nNpuUKpenuTb
Lienb K MOTOpY, OTKPONTE BOPOTA,
4TO6bI NPOBEPUTDL HANpaBneHue
BpaLleHus 6apabaHa HAMOTKM
Kabens.. Hacagurte npusog

Ha BaN B BEPTUKANIbHOM W/N
FOPU30HTAIbHOM MOSIOXKEHNH,

B 3aBUCUMOCTM OT XKENaemoro
HanpasfieHNs BPaLLeHus (CM.
PUCYHOK).

TOPV30HTANIbHOE
PACMONOXEHNE

1) BcTaBbTe B MPY>XWUHHDBIA BaUT LWMNOHKY A unmn B
(cm. puc. 1) n HacaguTe 3y6yaroe Koneco Z40
B COOTBETCTBUM C PACMONOXKEHUEM LLMOHKU.
3akpenuTe Koneco 1 Bas nocpescTBoM
YCTaHOBOYHOI0 BUHTA.

3) MpUKpenuTe KPOHLLTEIH K NPUBOAY NOCPEACTBOM BXOASALLNX B KOMMIEKT

BUHTOB.

MOHOTENbIA BAN

NYCTOTENbIA BAN

2) BcTaBbTe LWNOHKY A B Na3 Bana-WecTepHn Z26, yCTaHOBUTE Basl-LIECTEPHIO B
nycTOTENbIA BaN NpuUBoAA 1 3akpenute ero npu nomouuy BuHta UNI 5933 M6x16 ¢
O[IHOW CTOPOHbBI W ABYX LLAIA6G C ApYroM.




4) CoenHMTE KOHLLb! LIEMU C MOMOLLbI0 COEAUHUTENBHOMO 3BEHA,
Mnocine Yero HafieHsTe ee Ha 3ybuatoe koneco Z40 Tak, Kak
M0Ka3aHo Ha PUCYHKE.

5) 3akpenuTe LieMb Ha MasioM 3y64aTtom Konece npusoaa.

6) Pa3bnokupyiiTe Np1BO/, BPYYHYH0, BPALLAS pblyar no 4acoBOMW CTPENKE.

7) MpUKpenuTe YrNoBOi KPOHLLTEH K CTEHE MpW NOMOLLY COOTBETCTBYIOLLMX LLYPYMOB
unu fro6eneit. MpocneauTte 3a Tem, Y4ToGbl LECTEPEHKM PacnoNaraanch B OAHOM 1 TOM Xe
MAOCKOCTH, NEPNEeHANKYAAPHOIA noy.
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YcTaHoBKa NpuBOAA Ha OTKATHble BOpPOTA

OAHOCTBOPYATBIE 1 ABYCTBOPYATBIE BOPOTA

Mpw ycTaHOBKe NPUBOAA HA OAHOCTBOPYATLIE UNW ABYCTBOPYATbIE OTKATHbIE
BOpPOTA HEOOX0AMMO UCMONb30BaTh KOMNNEKTYioLyto CO03 (cuctemy nepeaayn
[Ns1 OTKATHBIX BOPOT).

CGIU

+
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A\ Tonbko ons npuoaos: CBXE, CBXEK, C-BXET u C-BXE24: nepen TeM Kak NPUKPENWUTb LIEMb K MOTOPY, OMyCTUTE MOMOTHO [0
cepeaynHbl TPAEKTOPUM ABMKEHNS.

1) MpnKpenuTe ABa YrNoBbIX KPOHLITEAHA K NPUBOAY (CM.
PUCYHOK).

2) Bcrasbre LWNoHKy A B na3 Bana-wecTepHu 226, ycTaHoBuTe
BaJI-LLECTEPHIO B MyCTOTENbIiA Ban NPMBOAA W 3aKPENTE ero npu
nomouy BuHTa UNI 5933 M6x16 ¢ 0HOIA CTOPOHbI M BYX LLA6
C APYroii CTOPOHbI.

3) YcTaHoBMTE NPUBOA CNEBA UNK CPaBa OT BEPXHEMN YacTL
BOPOT NP NOMOLLY COOTBETCTBYHOLLMX LLYPYNOB U Ato6enen.

4) YCTaHOBUTE LieneHaTsKHOE YCTPOMCTBO HA MPOTUBOMONOXHOI
OT NPMBOAA CTOPOHE, B OAHOM NOCKOCTY C 3y64aThiM KOJIECOM.

€03

(=] 3




5) PacnonoxwuTte uenb Y2 awima (CCT) Mexay npuBoaoM K
KOHTPNpMBOAOM. [INMHA Lienu AomKHA ObiTb BABOE GONbLUe
paccTosiHuA A.
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6) CoeanHuTe ABa KOHLA LIEMA NPY NOMOLLA
coeanHuTenbHoro 3seHa (CGIU).

7) OTperynupyiTe HaTsXKEeHUe Lienu NoCPeACTBOM CrieLmManbHOro 60ATa, Nocne Yero
3aTAHUTE /10 yriopa ranku.

8) 3akpenuTe KPOHLUTEIAHbI 1 NNACTWHBI CIEPBa Ha Lienu, a 3aTeM Ha
CTBOpPKax BOPOT.
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CKNALDBIBAKOLLMECA BOPOTA

Mpw yCTaHOBKE CKNAfbIBAIOLLMXCS BOPOT C BEPXHUMMU
HanpaBnAOLLMMU HEOOXOANMO MCMOMb30BATb KOMMNEKTYHOLLYHO
C004 (cucTemy nepeaayn AN CKNaabIBAIOLLMXCS BOPOT).
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A\ Tonbko s npueoaos: CBXE, CBXEK, C-BXET n C-BXE24: nepepn TeM Kak NPUKPENUTH LiEMb K MOTOPY, OMyCTUTE MOJOTHO 10
cepeayHbl TPABKTOPUK BKEHNS.
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1) MpukpenuTe ABa YrnoBbIX KPOHLITEHA K NPMBOLY (CM.
PUCYHOK).

3) YcTaHoBWUTE MPUBOJ C/IEBA WAV CMIpasa 0T BEPXHENA YacTu
BOPOT NPy MOMOLLW COOTBETCTBYIOLLMX LUYPYNOB 1 A106ENeil..

2) BctasbTe WINOHKY A B na3 Basia-LIecTepHn Z26, yCTaHOBUTE
Ban-LIECTEPHIO B NYCTOTENbIA Ban NPUBOLA M 3aKPENUTE ero npu
nomotuy BuHTa UNI 5933 M6X16 ¢ 0[HON CTOPOHbI 11 ABYX LLANG
C ApYron.

4) YcTaHoBUTE LIENEHATSHKHOE YCTPONCTBO HA NPOTMBOMONOXHOM
0T NPUBOZA CTOPOHE, B OAHOI NIOCKOCTU C 3y64aTbiM KONECOM.




5) Pacnonoxute Lenb 2 aroima (CCT) Mexay npuBoaom
1 KOHTPMPUBOZOM. [inuHa Lenu JomkHa ObITb BABOE
6onblLe paccTosHus A.

6) CoenuHuTe ABa KOHLA Lienu
Mpy NOMOLLY COEAUHUTENBHOMO
3BeHa (CGIU).

7) OTperynupyiTe HaTsHKEHWE LIeNnK NOCPEACTBOM
creumanbHOro BUHTA, NOCAE Yero 3aTsHUTE [0 Yropa ranku.

8) MpukpenuTe Lienb K NETENbHOMY LUTHIPIO NEPBON
CTBOPKM, UCNONb3Ys KpenexHyto ckoby 1 6ontel UNI 931
M8x30.
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MoAK/I04eHNe NPUBOAA C SHKOAEPOM K G10KY YnpaBieHus

Mpy BLINOHEHNM NOAKMIOYEHIUS UCTIONbL3YITE CrieLManbHbIe KOXKYXM 1 KaBembHble My(Tbl, CIOCOGHbIE 06ECTIEYUTb HaNeXKaLLMi
YPOBEHb 3aLLNTBI.
Mepes HACTPOIKON 3HKOAEPa 03HAKOMBTECH C TEXHUYECKON JOKYMeHTaLei 610Ka ynpaseHus.

Gl

BJIOK YMPABJEHIA NnPUBOA
ZCX10/ZCX10C C-BXE / C-BXEK

Ll

BJIOK YMPABJEHIA

ZT5/ ZT5C MPYBOA

C-BXET

FIEA

BJIOK YMPABJEHIA MP1BOA
7180/ ZL80C C-BXE24



MoaknoyeHne NpuBoLAa C MEXAHUYECKUMUN KOHLLEBbIMUBBIKIIIOYATENAMM K GJI0KY YNpaBieHus.

Mpw BbINONHEHUM NOAKMIOYEHUS UCTONB3YNTE CReLManbHble KOXXYXW U KabeNibHble My Tbl, CMOCOGHbIE 06ECNEUNTb HaaNeXaLLmMi
YPOBEHb 3aLLMUTbI.

KonpeHcatop
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R
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BNOK YNPABJIEHWA
ZC3/12C3C

E|[FC FA F

NPUBOA
C-BX/C-BXK
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BNOK YNPABJIEHWA
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MPUBOJ,
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g TonbKo AN PasABIKHBIX M CKAAbIBAIOLLMXCS BOPOT
KoHaeHcaTop
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MpAMoe 3NeKTPUYECKOE NOAKIYEHNE NOCPEACTBOM KHOMOK, TONMbKO ANd npusogo C-BX / C-BXK

Konpexcartop

KHOMKA «3AKPbITb» tlg

KHOMKA «OTKPbITb> HS

MNEKTPOMUTAHUE 8

Pery/mpoBKa KOHLIEBbIX BbIK/K0YaTeNneit (TonbKo ANs MOZIENe/i C MEXaHUYECKIMI KOHLIEBbIMY BbIKH0YaTENAMY)

KoHueBoin MWKPOBbIKJII04YaTe b 3aKPbIBAHNA

Y6eauTtech B TOM, 4TO BOPOTA HAX0AATCS (;(;W @%
I:[ (k) H |
N

B 3aKPbITOM MOJIOXXEHWH, a 06a 3y6yaTtbIX

KoJieCa npueoaa pacnonoxxeHbl crnesa. 3

A}
BAXKHOE NMPUMEYAHWE: MpuBog, yXxe e @ ﬁ

HACTPOEH Ha NoNoXXeHNe 3aKpbIBaHUA,
TO €CTb, KOHLIEBOW MUKPOBbIKITOYATENb mmi

3aKpblBaHNA aKTUBMUPOBAH. S

P

benoe 3y64yatoe KoNIECO OTKPbIBAHUSA

KpacHoe 3y6yaToe Kosieco 3aKpbiBaHms

OTKpOITe BOPOTA C MOMOLLbIO PYYHOr0
YNPaBAIEHNA UK KHOMKI GI0Ka YNipaBeHus.
06a 3y64aTblx Koiieca CMeCTATCS Brpaso.

C nomoLLbto OTBEPTKM NPUNOLHUMUTE
MPMXNMHYI0 AeTajlb KOHLIEBbIX
BbIKMIOYaTENell Haj, Konecamu, 3aTem,
BpaLLas, nepeasuHsTe 6efoe Koneco

K KOHLIEBOMY MUKPOBbIK/THOHATENH
OTKPbIBAHNA 1 ONYCTUTE NPUXXUMHYIO AeTallb
Ha Koneca.

[pwxumHas getanb

KoHueBon
MUKPOBbIKtOYATESb
OTKPbIBaHMS



MonHockTHO 3aKpoiTe BopoTa. Y6eaunTech B
TOM, 4YTO pblyar pa3tnoKMPOBKM CBOGOLEH OT %
pblyara 6e30MacHoOCTu.

BAXKHOE NPUMEYAHWE: pbivar
6e30MacHOCTM NO3BONSET BbIMONHATD
aBapuiHyto pa3bnokuposky (CMS nnmn C002)
TONBKO MPW 3aKPbITOM MOSIOXEHNI BOPOT.

BHumaHme! Mo 3aBepLueHn perynnpoBKu
CEKLWOHHbIX BOPOT MEX[Y HUXHEN
YaCTbt0 BOPOT M 3EMJIEN MOXKET 0CTaTbCs
3a30p. Yto6b! ero yoparb, nepeaBuUHbTE
MUKPOMETPUYECKNA pblyar Ha OfHO
[JeneHne BBEPX UMK BHU3, NOSHUMAs Uin
Onyckas BOpoTa Ha NpuUeM3NTENbHO OAWH

CaHTUMETP. ¢

BaxxHo! Y6epute pblyar 6e30macHoOCTY 1
COOTBETCTBYIOLLLYH MPWKUMHYI0 AeTanb B
MPUBOAAX, YCTAHOBNEHHbIX HA OTKATHbIX 1
CKNaapIBaOLLMXCS BOPOTaX.

Pbiyar
6e30macHoOCTu

pa36/10KNPOBKY

Pbiyar
6e30macHoCTy

Pblyar

MWKpOMEeTpUYeCKIin polyar

PerynupoBka Npu>XXMMHON [eTanmn KOHLEBbIX BbIKJIl0YaTeNen (ToNbKO A8 MOAeNen C 3HKOLEpOM)

Meper Hayanom peryampoBKM BbINONHUTE
npoLeaypy KanuoépoBKK ABWKEHUS BOPOT,
ONnCaHHYKO B TEXHNYECKOM LOKYMEHTaLunn
6110Ka ynpaBneHus.

Mo 3aBepLueHnm NpoLeaypbl KaNMoPOBKK
ybeanTecb B TOM, YTO BOPOTA HAXoAATCS B

@

g

AN

3aKPbITOM MOJIOXKEHNH, @ 3y64aTOE KOJIECO
npusoaa pacnosioXeHo cnesa.

©
C

A A A A

24

3y6yaToe Koneco
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ﬂO,qHVIMI/ITe NMPWXUMHYI0 fieTalb KOHLEBbIX
BbIK/I04aTenen, 0CBOOOAMB ee OT
KPOHLUTENHa, 1 onycTUTe ee Ha 3ybyatoe
Koneco.

BaxHo! He ocBo60OXAaiiTe NPKUMHYI0
LeTalb KOHLEBbIX BbIKﬂIOLIaTeJ'IeVI, ecnm
NpunBoA npeaHa3HayeH ang asTomatmnsalmn
OTKaTHbIX U CKNnaablBatoLLUXCA BOPOT.

OnOpHbIN KPOHLLUTEIH

Y6eauMTech B TOM, 4TO pblyar pas6byioKUPoOBKM
CBOOOJEH 0T pblyara 6e30nacHoOCTK.
BAXKHOE NPUMEYAHWE: pblyar
6€30MacHOCTM MO3BONSET BbINONHATL
aBapuiHyto pasbnokuposky (CMS nnm C002)
TOJbKO MPW 3aKPbITOM MOJIOXEHNUN BOPOT.

Pbiyar pa36noknposku Pbiyar 6esonacHocTy

MOHTa) 3aLUTHON KPbILLKM

1) lMo 3aBepLLEHUN BCEX MOHTAXHbIX Pab0T U BbINONHEHWUW SNEKTPUYECKNX
MOAKJOYEHNIA NPOCBEPAUTE 0TBEPCTME ANAMETPOM 13,5 MM B yKa3aHHOM
MECTe 3aLLMTHOI KPbILIKN.

2) 3aKpenuTe KpbILWKY C MOMOLLbI0 4 BUHTOB, BXOASLLMX B
KOMMJIeKTauuo 060pyaoBaHus.

3) BcTasbTe pbiyar pas6rokupoBKiA B MPOCBEP/IEHHOE OTBEPCTIE U 3aKPENUTE ero ¢
MOMOLLbHO BUHTA U LLANObI.



YCTPONCTBO PYYHOr0 yNpaBieHus

Nebeaka Ans py4HOro ynpasseHns CEKLMOHHbIMI BOPOTaMM (N0 3aKasy) N03BONSET OTKPbIBATD 1
3aKpbIBaTh BOPOTA NOCPEACTBOM LLAPUKOBOIA LIENOYKMN. ITO YCTPOICTBO MOXET BbITb UCMONL30BAHO
KaK Mpu BEPTUKAILHOM, TaK 1 NPY FrOPU30HTAIbHOM PACTIONOXKEHUN NPUBOAA.

€010
ABapuiHas pa36ioKnpoBKa

Mo)XHO 1CMoNb30BaTh JOMONHUTENbHbIE YCTPONCTBA Pa36IOKMPOBKI NPKUBOAA
(TONbKO NpY 3aKpPbITbIX BOPOTaX) NOCPEACTBOM MHANBUAYANbHOMO KOYa
(CMS) nnu Bepesoyek (C002).

CMS

€002

TexHuyeckoe 06cNy)KnBaHue

lepnoanyeckoe TeXHNYECKOe 00CyKnBaHue

Wr—= [lonb3oBatenem [0MKHbI NEPUOANYECKU BbLINONHATLCS CReaylolwme paboTbl: YMCcTKA (DOTOINEMEHTOB, KOHTPO/b 3a
npaBubHOK PaboTOoM YCTPONCTB 6€30MNAaCHOCTM 1 32 OTCYTCTBMEM NPENSTCTBUA ANS pa60Tbl aBTOMATUKM.

Kpome Toro, pekoMmeHAYeTCs NepUoLNYECKIN KOHTPONMPOBATbL COCTOSHUE CMA3KM U KPEneHui.

- YT106bI NPOBEPUTH 3HPEKTUBHOCTL PABOTHI YCTPOMCTB 6€30NACHOCTMN, HEO6X0AMMO NPOBECTI NPEAMETOM Nepe PoToaNeMEHTaMM
BO BpeMsi 3aKpblBaHUs BOPOT. ECnn HanpaBneHne ABWXXEHWUS BOPOT MEHSIETCSsl, TO (DOTO3NEMEHTbl HAXOLATCS B MCMPaBHOM
COCTOSIHUM. 3TO e ANHCTBEHHAS PaboTa Mo TEXHNYECKOMY 00CNYXNBAHUIO 060PYA0BAHNSA, BbINONHSAEMAst PY BKNIOYEHHOM MUTaHUMW.
-Mepen, BbINONHEHMEM NOOLIX PAGOT MO TEXHUYECKOMY OOCNYXWBAHUIO CNefyeT OTKMOUMTb 3NEKTPONMTaHue BO WU36exaHue
BO3HWMKHOBEHWS OMACHbIX CUTYaLUM, BbI3BaHHbIX HEMPOM3BOJIbHLIM ABMXXEHUEM BOPOT.

-[1N YNCTKM POTO3NEMEHTOB UMOJIb30BATD CNIErKa YBIaXXKHEHHYI0 BOLOM MATKYIO TPANKY. He Mcrnonb30BaTh HUKAKUX PACTBOPSIOLLMX
UAN LpYrux XMMUYECKUX BELLECTB, TaK Kak OHW MOrYT BbIBECTM 060pYA0BaHUE U3 CTPOS.

-Cma3biBaTb BCE LWAPHUPHBIE COEAMHEHNS NPY NOSABIEHUM aHOMAbHON BUOPALIMN 1 TPecKa.

- Y6eanTbCs B OTCYTCTBUM PACTUTENIbHOCTM B 30HE AENCTBUS (DOTOINEMEHTOB M NPENATCTBUN A5 ABUXEHMS BOPOT.
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YCTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

o CnomaH nepeaarymk.
e KHonka «STOP» HeucnpaBHa unum 3aejaer.

© KHOMKA OTKPbIBAHMS/3aKPbIBAHUA UK CeﬂeKTOprII;I KJIl0Y 3aefaloT.

HENCNPABHOCTU BO3MOXHAA MPUYNHA NMPOBEPKA 1 YCTPAHEHWE HEWCINPABHOCTH
BopoTa He o OTCYTCTBYET 3NEKTPONMTaHME. * MpoBEPUTb HANMYME HANPSXKEHUS
OTKPbIBAIOTCS U HE © Pa36nokupoBaH npueoa, ® 06paTUTbCS B aBTOPU30BaHHbINA CEPBUCHDII
3aKpblBaloTCA  Pagpaaunach 6aTapeiika nepefarumka. LEHTP

 [lomeHsATb 6aTapenku

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN
LLeHTp

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN
LLeHTp

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN
LeHTp

BopoTa oTKpbiBalOTCS,
HO He 3aKpblBatoTCA

© OOTO3NIEMEHTbI 06HAPYXXMBAIOT NPENSTCTBNE

© YyBCTBUTENbHBIA NPouUnb 0GHAPYXXNBAET NPEnsTCTBUe

 [IpoBEPUTb YNCTOTY M UCTIPABHOCTb
(hOTO3NEMEHTOB

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBIV CEPBUCHBIN
LLeHTp

BopoTa 3akpbiBatTcs,
HO He O0TKPbIBAOTCS

© YyBCTBUTENbHBI NPOdUNb 0GHAPYXNBAET NPEnsTCTBMe

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN
LLeHTp

He pa6oTtaeT
MUrarwlas curHanbHas
namna

e [leperopena namnoyka

© 06paTUTbCS B aBTOPM30BAHHBbI CEPBUCHBIN
LLeHTp

)KypHan nepuofmnyeckoro 06CNyXmMBaHus n peMoHTa 060pyA0BaHNS, 3aN0IHSEMbIN NONb30BATENEM (KX bl 6 MECALEB)

JlaTa

3ameTKu

Jlata 3ameTku lMoanuch

BHennaHoBoe TeXHUYECKoe 06CNYXXUBAHWUE U PEMOHT

A Jra Tabnuua Heo6xoaumMa 1S 3anncy BHENNAHOBbIX PAGOT N0 06CYXMBAHMIO 1 PEMOHTY 060DPYA0BAHNS, BbINOJHEHHbIX
CrneLmaninanpoBaHHbIMU NPEANPUATUAMN.
MpumeyaHne: Bce pa6oTbl MO BHEMIAHOBOMY TEXHWYECKOMY OGCNY)XWUBAHMIO W PEMOHTY JAOJKHbI BbIMOJHATHCH TOJMLKO
KBaNNULMPOBAHHBIMM CMELManUCcTamm.

JKypHan BHENNAHOBOIr0 TEXHUYECKOr0 06CY)XXMBAHUS 1 PEMOHTA

MeyaTb MOHTaXKHMKA ®W0 onepaTopa

Jlata npoBefexuns paboT

Moanuch TeXHMKA

Moanuch 3akasynka

BbinosHeHHble paboTbl




MeyaTb MOHTaXHUKA ®WNO0 onepaTopa

Jlata nposefeHus paboT

Moanuch TexHuka

Moanuck 3akasynka

BbinonHeHHble paboTbl

MeyaTb MOHTaXHMKA ®WNO0 onepaTopa

Jlata nposejenus paboT

Moanuch TexHMKa

Moanuck 3akasynka

BbinonHeHHble paboTbl

YTunusaums oTxo10B

W—=" B KayecTBe rapaHTuu 3awWuTbl U OXPaHbl OKPYXatowen cpeabl KomnaHus «Came S.p.A. S.p.A» BHELPSET Ha TEpPUTOPUM CBOMX
YUYPEXAEHMI CUCTEMY YNPaABNEHNS OKPYKaKOLLEen CPeaon, CepTUMULNPOBAHHYIO U NOMHOCTbIO COOTBETCTBYIOLLYIO MEXAYHAPOAHOMY CTAHAAPTY
UNI EN ISO 14001.

«GAME>» y6eiMTenbHO NPOCKT BAC NPOAOIKNTD HA4aTyto paboTy No 3aLuTe OKPYKatoLLeil Cpefibl, NeXKaLlyt B 0CHOBE ONEPAaTMBHbIX 1 PbIHOYHbIX
cTpaTernii KoMnaHuu, cneays 3TUM NPOCTbIM UHCTPYKLMAM N0 YTUAN3ALMM UCMONb30BAHHbIX MaTEpMasnos:

@ YTUNN3ALMA YITAKOBKK

INeMeHTbI yNakoBKM (KApTOH, NNACTUK U T.4.) aCCUMUIUPYIOTCA Kak FOPOACKME TBEPAbIE OTXOAbI M MOTYT GbITb YTUIM3MPOBaHbI 63 Kaknx-nmbo
npo6nem nocpeacTBoM AuddepeHLMpoBaHHOro c6opa Ans NocneayioLLen nepepaboTKu.

Mpexae Yem npucTynuTh K paboTe, BCeraa LienecoobpasHo NpoBepuTb 0CO6bIE HOPMbI, AENCTBYHIOLLNE B MECTE YCTAHOBKN U3LENMS.

HE BbIBEPACBIBATb!

@ YTUNN3ALNA N3LENNA

Halum n3aenns n3roToBneHbl U3 pasHblX MaTepuanos. bOnbLuas Ux 4acTb (aNMUHNIA, NNACTUK, CTaNlb, ANEKTPUYECKIE KaBenn) acCUMUanpyeTcs
KaK ropojickie TBepble 0TX0/bl. OHI MOTYT 6bITh NepepaGoTaHbl B aBTOPU30BAHHbIX LIEHTPAX nocie c6opa u AnthepeHLMpoBaHHOR yTUAU3ALIMY.
Jlpyrue anemeHTbl (3NeKTPOHHbIE NNaThl, 6aTapeiki 6PesoKoB-NepeAaTyMKoB 1 T.4.), HaNpPOTMB, MOTYT COAEPXKaTh 3arpA3HAIOLLME BeLLecTBa.
MoaTomy ux Heo6XoaUMO U3BNEYL M NepeaaTh aBTOPU30BAHHLIM HUpMaM, CNIeLNann3npyoLLUMCS Ha UX YyTUAN3aLAN.

Mpexe Yem NpucTynuTb K paboTe, BCeraa LienecoobpasHo NpoBepuTh 0C06ble HOPMbI, IEMCTBYIOLLME B MECTE YTUAKU3ALIMN.
HE BbIBPACBIBATb!

HOPMbI U CTAHAAPTbI

spenne cooTBeTCTBYET TPEGOBAHMAM AE/ACTBYIOLMX HOPMATUBOB.
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CAME CAME S.p.A.

safety&comfort Via Martiri Della Liberta, 15 Via Cornia, 1/b - 1/¢

31030 Dosson di Casier 33079 Sesto al Reghena
Treviso - Italy Pordenone - ltaly

,z (+39) 0422 4940 | ) (+39) 0434 698111
&= (+39) 0422 4941 &= (+39) 0434 698434

o L WWW.came.com

parkare oo
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